Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)

7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
4’35} )E' 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
4’?@5 1585 0.08 0.05 0.09 0.1 0.07 0.10 0.09 0.05 0.06 0.14
4’3}?)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
4’?7"(')'3 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 - 0.08 0.05 0.05 0.14
4’2)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
4’@?)‘3 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
4’337 )E 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
4’3518)'3 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 0.14
4@?)‘3 1585 0.08 0.05 0.09 0.1 0.07 0.10 0.09 0.05 0.05 0.15
4’?7}35 1585 0.08 0.06 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.07 0.15
4’?%‘)5 1585 0.06 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.12
4’? ;EZ)E' 1588 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
4}?:}:3)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
4’?|134)E' 1588 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
4}? ;]5)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
4’?,1;)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

HEAR | ey | HEELS— Sib:u RN KEE |HKEtVE— NE mEmg | mHAE BHLEE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)

7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
4}?7}3)5 158% 0.08 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
4’?7}(8)5 1585 0.08 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 0.14
4}? g)a 158% 0.09 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
4’??)5 1585 0.09 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
4%!1)5 158% 0.09 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
4’? éz)E' 1585 0.10 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 0.14
4}? 13)5 158% 0.09 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 0.14
4’?714)5 158% - 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
4}?;(5)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 0.14
4’? g)E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.1 0.07 0.09 0.09 0.05 0.06 0.14
4}?35 158% 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
4’?%5 158% 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
4}? ég)E' 158% 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
4’? iO)E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.1 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05 0.14




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AFIOE | wmemc | mmekn | 2R KB BB Bl | DBWE—F bf—ﬁﬂeui’f REBRE HIOEME

BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

E5T E5T EET EET EET E5T EET EET E5T EET

BEE—REN,MD b i iz i) iz i) iz i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]

FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
4}35} )E' 158F 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
4’(%)5 158F 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.07 0.07 0.13 0.04 0.10
4}3}3)5 158F 0.07 0.14 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.13 0.02 0.10
4@2)5 158F 0.07 0.14 0.08 0.08 0.18 0.07 0.06 0.13 0.02 0.10
4@)5 158F 0.09 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.13 0.02 0.08
4@?)5 158F 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
4}337 )E' 158F 0.08 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.13 0.03 0.08
4’3518)5 1585 0.08 0.15 0.08 0.08 0.18 0.07 0.06 0.13 0.03 0.09
46?)5 158F 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.07 0.06 0.13 0.03 0.10
4%}35 1585 0.07 0.16 0.09 0.09 0.19 0.08 0.07 0.14 0.04 0.10
4}?7}(1)5 158F 0.07 0.14 0.07 0.07 0.17 0.06 0.04 0.12 0.02 0.09
4’?%5 1585 0.07 0.14 0.07 0.08 0.17 0.06 0.05 0.12 0.02 0.09
4}?:}:3)5 158F 0.07 0.14 0.08 0.08 0.17 0.06 0.05 0.13 0.02 0.09
4’?54)5 158F 0.09 0.14 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.13 0.03 0.10
4}? ;]5)5 158F 0.08 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
4’? BE 1585 0.08 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KB | mamo | mmmon | EK | AEBER | E@I | ospo—k ARy REBRE | HoERE
AESR | ey HES E—MHih | BB A—| DERE =9 I%Il/éi)%l/ AT—av | EFAE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM
BEF—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)
7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #360km #956km #166km #959km #169km #967km
4}?7}3)5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
4’?7}(8)5 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.13 0.04 0.10
4}? g)a 158% 0.09 0.14 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
4’?35 1585 0.09 0.14 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
4%!1)5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
4’? éz)E' 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.14 0.04 0.09
4}? 13)5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.14 0.04 0.09
4’?714)5 158% 0.09 0.14 0.08 0.08 0.17 0.07 0.06 0.14 0.04 0.10
4}?;(5)5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.10
4’? g)E' 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.17 0.07 0.06 0.14 0.05 0.10
4}?35 158% 0.07 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
4’?%5 158% 0.07 0.14 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.10
4}? ég)E' 158% 0.08 0.14 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
4’? iO)E' 158% 0.08 0.14 0.08 0.08 0.16 0.07 0.07 0.14 0.05 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= ZRR ZRR S N
E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW
BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) izl o] izl ] izl ] izl o] izl o] izl ]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
4)35} )E' 158F 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
4’(%)5 158F 0.09 0.07 0.09 0.11 0.12 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08
4)?7}3)5 158F 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
4@2)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
4@)5 158F 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
4@)5 158F 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
4}337 )E' 158F 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
4’3518)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
46?)5 158F 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
4%}35 1585 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09
4’?7}<‘)E 158F 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
4’?;22)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
“?BE' 158F 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07
4’?|134)E' 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07
4’? ;)E' 158F 0.08 0.07 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
4’? BE' 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= b /N N /N e N

mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N
BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
4}?7}3)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07
4’?7}(8)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
4}? g)a 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
4’?35 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
4%!1)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
4’? éz)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
4}?13)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
4’?714)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
4}?;(5)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
4’? g)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.11 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
4}?35 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
4’?%5 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
4}? ég)E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07
4’?10)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RER | BEEE | 9A%EA fﬁfgf,; BER | BHER | BWi—s | =@ %?i%#i

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o

ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWTH

BEE—RENLD R 2] 7L FE 7L FE 7 7L FE 7L FE 7L FE 7L FE 7L EE 7L EE

F 1A R U BE A #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
4}(%1 )El 150% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.10 0.14 0.13 0.08
4)(3£)E 158% 0.12 0.1 0.12 0.10 0.1 0.09 0.10 0.14 0.14 0.09
4}3}3)5 150% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
4}(32)5 158% 0.11 0.1 0.11 0.09 0.11 0.09 0.10 0.15 0.14 0.08
4}?@'5)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
4}(3:3)5 158% 0.12 0.11 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.15 0.13 0.08
4}3;)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.10 0.15 0.14 0.08
4}35?)5 150% 0.12 0.11 0.10 0.09 0.11 0.09 0.10 0.15 0.14 0.08
4}?;2)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
4)?7}85 158% 0.12 0.12 0.12 0.10 0.12 0.10 0.1 0.15 0.15 0.09
4}?7}(1)5 150% 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.09 0.09 0.11 0.13 0.08
4)?&2)5 158% 0.11 0.1 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.12 0.13 0.08
4}?:}:3)5 150% 0.12 0.11 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
M?I;ASE 150% 0.12 0.1 0.10 0.09 0.11 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
4}?é5)El 150% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.14 0.08
4)?,1k6)E| 158% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.1 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RER | BEER | OREA | A& BER | BHER | BS—y | &R ;?i%fi
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o

ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ;N /NG ) ;N /N )
BEE—ERNLD B e A e A 7 e A e A e A e A B B
F 1A R U BE A #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
4}?7}(7)5 150% 0.12 0.11 0.10 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
4}?7}(8)5 158% 0.12 0.11 0.1 0.09 0.11 0.10 0.09 0.15 0.13 0.08
4?%%5 150% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
4}?510)5 158% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.1 0.09 0.10 0.15 0.14 0.08
4}?5)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
4}?}22)5 158% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.1 0.10 0.10 0.15 0.13 0.08
4}?13)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.09 0.15 0.13 0.08
4}?7?35 15/F 0.12 0.11 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.15 0.13 0.08
4}?;(5)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
4}?%6)5 15/F 0.12 0.1 0.1 0.09 0.1 0.09 0.10 0.14 0.12 0.08
4}?17)5 150% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.10 0.14 0.13 0.08
M?éS)El 15/F 0.12 0.11 0.10 0.09 0.1 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
4?;%5 150% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.15 0.14 0.08
4)?10)5 15/F 0.12 0.1 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.15 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEHR | A% | gaapg | SUEE g 2N | AR | WAEBRK | Bl | BFBE

AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE
P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—RENISD p i} p i} b i} P i} P i} b i} b i} p i} b i} p i}

FHARkUHES #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
4}35} )E' 158F 0.06 0.08 0.10 0.09 0.07 0.06 0.04 0.08 0.11 0.07
4)(%)5 158F 0.06 0.07 0.10 0.09 0.07 0.06 0.04 0.08 0.11 0.07
4)3}3)5 158F 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.11 0.07
4@2)5 1585 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06 0.04 0.08 0.11 0.07
4@)5 158F 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
4?:3)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.12 0.08
4}337 )E' 158F 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.04 0.08 0.12 0.07
4)35]8)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.12 0.08
“(ﬂi,))a 158F 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
4’?7}85 1585 0.07 0.08 0.11 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
“?JE)E' 158F 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.09 0.06
4’?55 1585 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
4}?:}:3)5 158F 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
4%134)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.12 0.07
4}? )15]5)5 158F 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.11 0.07
4’? ,BE' 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.06 0.05 0.08 0.12 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR
BEAA | ey | XREE WEXAR RinkE WEXAR WEXAR RinkE RintE IN—F2Y RinkE

FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} bl bl bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)
7B R U E R #36 Tkm #35Tkm #350km #359km #364km #960km #957km #960km #948km #952km
4}?7}3)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.06 0.05 0.08 0.12 0.08
4’?7}(8)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.1 0.07 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
4}? g)a 158% 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.1 0.08
4’?35 1585 0.06 0.08 0.10 0.1 0.06 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
4%!1)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
4’? éz)E' 1585 0.06 0.08 0.1 0.1 0.07 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
4}? 13)5 158% 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
4’?714)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.06 0.05 0.08 0.13 0.08
4}?;(5)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
4’? g)E' 158% 0.07 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
4}?35 158% 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.06 0.04 0.08 0.12 0.07
4’?%5 158% 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.06 0.05 0.08 0.12 0.08
4}? ég)E' 158% 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.06 0.04 0.08 0.13 0.08
4’? iO)E' 158% 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUeR | NEBR | TAETR | MEREH | MENEL | FEMK | ARORME | puaes | BR | CHERK
BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—RENISD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
4}35})5 158F 0.09 0.14 0.17 0.12 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
4)(%)5 158F 0.09 0.14 0.17 0.12 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
4)3}3)5 158F 0.09 0.14 0.17 0.12 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
4@2)5 158F 0.09 0.14 0.18 0.12 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
4@)5 158F 0.09 0.14 0.19 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
4@?)5 158F 0.09 0.14 0.18 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
4)337)5 158F 0.09 0.14 0.18 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
4’3518)5 1585 0.09 0.14 0.19 0.12 0.10 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
4@?)5 158F 0.09 0.14 0.18 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
4%}35 1585 0.09 0.15 0.18 0.12 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09
4}?7}(1)5 158F 0.08 0.12 0.15 0.11 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4)?;)5 1585 0.09 0.13 0.17 0.12 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
4}?:}:3)5 158F 0.09 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
4’?54)5 158% 0.09 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
4}?;]5)5 158F 0.09 0.13 0.18 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
4’?,1;)5 1585 0.09 0.13 0.18 - 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUMK | NEBE | FAEGR | FEGGH | FEDEL | BEHE | ARARE | weues | BR[| CHEBK

BIEA B | AT KR RimE £ RERTE | BEXFR NEREE FRiR R WEXM NEREE

REH REH REH REH REH A=W A=W A=W A=W A=W
BEF—EEHILD B[ ofic} b (i) B[ ofic} B[ oic} B[ ofic} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

HERUES #955km $954km #955km #960km #955km $957km #948km #960km $951km #955km
4}?7}3)5 158% 0.09 013 018 012 0.09 0.08 0.07 0.08 007 0.08
4’?7}(8)5 158% 0.09 014 019 - 0.09 0.08 0.07 0.08 0,07 0.09
4}? g)a 1585 0.09 014 018 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 008 0.09
4’?35 158% 0.09 014 019 012 0.09 0.08 0.07 0.08 0,07 0.08
4%!1)5 158% 0.10 014 019 012 0.09 0.08 0.07 008 0.08 0.08
4’? éz)E' 158% 0.10 014 019 012 0.09 0.08 007 0.08 0.08 0.09
4}? 13)5 158% 010 014 019 0.11 0.09 0.08 0.07 0,08 007 0.09
4’?714)5 158% 0.10 0.14 0.19 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09
4}?;(5)5 158% 0.10 013 018 012 0.09 0.08 0.07 0.08 007 0.09
4’? éts)El 158% 0.10 0.14 0.18 013 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
4}?35 158% 0.09 013 0417 012 0.09 0.08 0.07 0.08 007 0.08
4’?%5 158% 0.09 013 0.18 013 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
4}? ég)E' 158% 0.09 013 018 0.11 0.09 0.08 0.07 008 007 0.09
4’?10)5 158% 0.09 0.13 017 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B S 47HT s AR
E;R(L\\Eﬁﬁ $'—.-|Fﬁlrh i* /j‘[.i% 7'—{}I7-“JIN 5%"‘5 - —_—— 4L 48 I = 4ru48 - A_ —_— = AN
aAe | mena| wRE B R BT 1% J—% Z190E :;;;I»r ERAT&RES | JIRETRE (131;_7;4 EHARE
HOEIAL | 1ERERR - ~

AET AET S {HEr S {Hr S IHEr S {HT = RLET JIH=ET JI=ET JIH=ET

BEE—RENAD [ [} E i) E i) E i) E| i) E i) P i El i} iz i

LR R U R #153km #156km #165km #163km #166km #166km #166km #146km #348km #150km
4’35} )E' 1585 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.09 0.05 0.04 0.07 0.07
4’(%5 1585 0.10 0.07 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07
4’3}?)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
4@"(')5 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07
4’;’)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07
4@)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.07 0.07
4’337 )E' 1585 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07
4’3518)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.07 0.07
4@?)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07
4’?7}85 1585 0.10 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.06 0.05 0.09 0.08
4’?%‘)5 1585 0.08 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
4’?55 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
4’?35 1585 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
4%4)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
4’? ;]5)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
4’? BE' 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB SE4TEY 4m INEAREE
N — i T = h&A T RT 1% —p =15 :'EL;I'{ ERET&S | JIRATRS (1;1;_7;4 BEARE
BOBEAL | 1EBHRR - -
KEH AXE™ ST ST ST SAET E R AT JI{RHET JI{RHET JI{RHET
BEE—RENAD i} i} b i b i b i b i b i izl i b i izl o]
AR RV #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
4’?7}3)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
4’?7}(8)5 1585 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 007 007
4}? g)a 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
ARR0B 1o 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
4’?;‘)5 1585 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
o6 2B 5w 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
4’? AL 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
oA AR rsms 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
4’?%5)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
AR e 0.09 0.06 0.06 007 0.08 0.09 0.06 0.05 0.08 007
4’?17)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.06 007 0.08 0.04 0.04 007 007
ARZSE e 0.09 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 007 007
4’? 2| e 0.09 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
3 o | 1sE 0.09 0.06 0.06 007 007 0.09 0.05 0.04 0.08 007




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B WAE s
AEE | TAE | WAR | ZIR | mmgar | WEE | SETRE | ae | Tob—L
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E
o 5—) = EEF A —
JIRET JIMRRT JIMRRT JIMRET JIRRT JIMRRT REHN REHN REHN
BEE—REND i | i} i | i’} i | i} i | i) i | i’} i | i} i | i’} [iic] i | i}
HERUES $942km #933km $937km $934km $939%km $937km $956km $959km #963km
4’35} )E' 158% 010 010 011 034 008 013 0.10 0.08 0.06
4’(%)5 158% 0.10 - 011 0.34 0.09 013 0.09 0.09 007
4’3}3)5 158% 010 010 011 034 0.08 013 0.09 0.08 0.06
4’3‘(‘)5 158% 0.10 0.10 011 0.35 0.08 013 0.09 0.08 0.06
4@)5 158% 010 011 011 0.36 0.09 013 0.11 0.08 0.06
4@?)5 158% 0.10 011 011 0.36 0.09 013 0.10 0.08 0.06
4’337 )E' 158% 010 011 011 0.36 0.09 013 0.11 0.08 0.06
4’3518)5 158% 0.10 011 011 0.36 0.09 014 0.11 0.08 0.06
46?)5 158% 010 011 011 0.36 0.09 014 0.11 0.09 0.06
4’?7}35 158% 0.11 0.11 0.11 0.34 0.09 0.14 0.10 0.09 0.07
4’?%‘)5 158% 008 008 0.09 0.25 007 010 0.10 0.08 0.05
4’?55 1585 0.09 0.09 0.10 0.29 0.07 0.12 0.10 0.08 0.06
4}?:}:3)5 158% 0.10 0.10 0.11 034 0.08 013 011 0,08 0.06
4’?|134)E' 158% 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 011 0.08 0.06
4}? ;]5)5 158% 010 0.10 0.11 034 0.08 013 011 0.08 0.06
4’? BE' 158% 0.10 0.10 0.11 0.36 0.08 013 011 0.08 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . FHR31F4R1B~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEEAR WARE TEE

AR e WAE ZNE | csganm | WAE | Tihae | xmmas | TIUNA
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INEEAR Fiyyal bBbl%

T a—) = EEF A —

JIMRET JIMRET JIMRHET JIMRET JIMRET JIMRET RKEH RKEH RKEH
BEE—EEMD i | i} [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [iic] [ip | i)
HERUES $942km #933km $937km $934km $939%km $937km $956km $959km #963km
4’?7}(7)5 1505 0.10 0.10 0.11 0.36 0.08 0.13 0.11 0.08 0.06
4’?7}(8)5 158 0.10 0.10 0.11 0.36 0.08 0.13 0.11 0.08 0.06
4’? ég)E' 1505 0.10 0.10 0.11 0.36 0.08 0.13 0.11 0.08 0.06
4’?35 150 0.10 0.11 0.11 0.36 0.08 0.13 0.11 0.08 0.06
4%*‘)5 150 0.10 0.11 0.11 0.36 0.09 0.14 0.11 0.08 0.06
4’? éz)E' 150 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.14 0.11 0.08 0.06
4’?13)5 150 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.14 0.11 0.08 0.06
4’? j(“)E' 150 0.10 0.11 0.11 0.37 0.09 0.14 0.12 0.09 0.06
4’?;(5)5 150 0.10 0.11 0.11 0.36 0.09 0.13 0.11 0.08 0.06
4’? g)E' 150 0.11 0.10 0.11 0.33 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
4’?17)5 150 0.10 0.10 0.11 0.34 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
4%;8)5 150 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.11 0.08 0.06
4’? ég)E' 150 0.10 0.10 0.11 0.36 0.09 0.13 0.10 0.08 0.06
4’? iO)E' 150 0.10 0.10 0.11 0.34 0.08 0.13 0.10 0.08 0.07




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= £ A8 hh -
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 58— 58— 58— 58— '5— INEEAE B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
4’35} )E' 158% 0,08 007 0.09 008 0.08 0,08 0.08 0.09 011 0.09 0.05
4’(%)5 158% 007 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 011 0.09 0.05
4)(%713)5 158% 007 0.06 0.09 008 0,08 0.08 007 0.09 011 0.08 0.04
4?7"(')5 158% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
4@)5 158% 008 0.06 0.09 0,08 008 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
4’? jf)a 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
4’337 )E' 158% 0,08 0.06 0.09 008 008 008 0.08 0.09 0411 0.08 0.05
4’3518)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
46?)5 158% 008 007 0.09 008 0.08 0.08 008 0.09 0411 0.08 0.05
4’? 7}35 158% 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 012 0.09 0.05
48118 158

o 5 007 0.06 0.09 0.08 007 0.08 007 0.09 010 008 0.04
4’? ;EZ)E' 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.08 0.05
4}?:}:3)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05
4’?|134)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0411 0.08 0.05
4}? ;]5)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
4’? BE' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05




Brhihs B RS E () FELSIE4A (H~4A30H

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—REM,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}

FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
4’?7}(7)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’?7}(8)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’? ég)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’?;")5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’?;‘)5 1585 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’? éz)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’?i3)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’? 714)5 158 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.05
4’?;(5)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’? g)ﬁ 158 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.05
4’?17)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.05
4%;8)5 158 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
4’? ég)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
4’? iO)E' 158 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
AE/A | ez 18 toh— toh— o A— 58— oA W55 toh— 58—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
4’35} )E' 158% 0.05 0.05 007 008 0.09 0.08 008 0,08 0.08 0.09 0.13
4’(%)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.15
4)(%713)5 158% 0.05 0.05 007 008 0.09 0,08 0.08 008 0.09 0.09 0.14
4@2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.14
4@)5 158% 0.05 0.05 007 0,08 0.09 010 0,08 008 008 0.09 0.14
4’? jf)a 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
4’337 )E' 158% 0.05 0.05 007 0.08 0.09 010 0.08 008 0,08 0.09 0.14
4’338)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
4@?)5 158% 0.05 0.05 007 0.08 0.09 0.09 0.08 008 008 0.09 0.14
4’? 7}35 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10 015
48118 158

o 5 0.05 0.05 007 007 008 0,08 0.08 007 007 0.09 013
4’? ;EZ)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 013
4}?:}:3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 008 0,08 0.09 014
4’?|134)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 013
4}? ;]5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0,08 0,08 0.09 013
4’? BE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14




Brhihs B RS E () FELSIE4A (H~4A30H

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

AEAA | AIEEZ =8 58— 58— o A— 25— oA nori5 58— 55—

FBLT FBiL FBiLT FBLT FBiL FBiL FBiL FBiLH FBiL FBiL FBiL
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
4’?7}(7)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4’?7}(8)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4’? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
4%2:0)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4%{‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10 0.13
4’? éz)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.15
4’?i3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.15
4’? 714)5 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
4’?;(5)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4’? g)E' 158 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4’?35 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4%58)5 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4’? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4’? iO)E' 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
AEAAE | e | tvs— Toh— Toh— o h— boa— |(EYVERE) | Logl NEEE J—IJLK oy
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
4’35} )E' 158% 008 0.09 0.08 010 012 012 0.06 007 008 007 0.09
4’(%)5 158% 0.08 0.10 0.08 011 013 013 0.06 0.07 0.08 007 0.09
483H B
o 158 0.08 0.09 008 010 013 012 0.06 007 008 007 0.09
4@2)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 013 012 0.06 007 0.07 007 0.09
4&5)5 158% 0,08 010 008 010 011 012 0.06 0.08 0.09 007 0.09
4H86H
o 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 013 012 0.06 0,07 0.09 007 0.09
4’337 )E 158% 0.08 0.09 007 010 012 012 0.06 007 0.09 007 0.09
4’338)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 013 012 0.06 0.07 0.09 0,07 0.09
4H9H
o0 158% 0,08 0.09 008 010 012 012 0.06 007 0,08 007 0.09
4’?7}35 158% 0.08 0.10 0.08 0.11 013 0.14 0.06 0.08 0.08 0.08 0.09
4B 11E
o 158% 008 0.09 007 010 012 012 0.06 007 0.08 0.06 0.08
4’? ;EZ)E' 1585 0.08 0.09 0.07 0.10 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
4}?:}:3)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 012 012 0.06 007 0.09 007 0.09
4’?|134)E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
4}? ;]5)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.10 012 012 0.06 007 0.08 007 0.09
4’? ,BE' 158% 0.08 0.09 0.07 0.10 0.11 0.12 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31FE4A1H~4A30R

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH

BEE—REN,MD i) i} i} i} i} i} i} i} i} FiLeaki] i}

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
4’?7}(7)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4’?7}(8)5 158F 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
4’? ég)E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4)?35 1585 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
4’?;‘)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4’? éz)E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
4’? f)E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
4’?714)5 1585 0.08 0.10 0.07 0.10 0.12 0.13 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
4’?;(5)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.11 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
4’?%‘3)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
4’?17)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
4%;8)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
4’? ég)E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
4’? iO)E' 158 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09

¥ ELH&RT @RUTT) FRSIFE4A24H~ REF—REELNSCOFARVEREBELE L.
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s

R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
4)35} )E' 158% 0.06 0.09 007 010 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4’(%)5 158% 0,07 0.09 0.07 0.10 0.06 - 0.06 0.05 0.06 012 0.06
483H B

s 158 007 0.09 007 010 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4848

o 158% 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4H85H

o 158% 0.06 008 007 011 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 011 0.06
4H86H

o 158% 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 011 0.06
487H

o 158% 007 0.09 007 010 0.06 0,08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
488H

A 158% 007 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4H9H

o0 158% 007 0.09 007 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4’?7}35 1585 0.07 0.10 0.08 0.10 0.05 0.09 0.07 0.06 0.07 012 0.06
4B 11E

o 158% 0.06 008 0.06 008 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 010 0.05
4’? ;EZ)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4}?:}:3)5 158% 0.06 0.08 0.07 010 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’?|134)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4}? ;]5)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4’? BE' 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB | ABIW | ABNG | AENG | AENG | AENG | BHG | BNG | BNm | BAm | BAS
BBE-_ERNLD | EME 7 T % EHE | ERE % T % % %
HRRUER $957km $969km $959km £979km $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
4’?7}3)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
4’?7}(8)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4}? g)a 1584 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
4’?35 1565 0.06 0.09 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
4%1‘)5 1584 0.06 0.08 007 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
4’? éz)E' 1565 0.06 0.09 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4’?i3)5 1585 0.07 0.09 0.07 011 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’? 714)5 1565 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
4’?%5)5 1584 0.06 0.09 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
4’? g)E' 1584 0.06 0.09 007 0.1 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4’?35 1584 0.06 0.09 007 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.1 0.06
4%;8)5 1565 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4}? ég)E' 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
4?10)5 15/F 0.06 0.09 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %%5%
EH®H | BTG | EBRG | \Rm | \m | \fm | BHm | BMW | EdW | ERS | BRS

BBE-_RRALO | BLE % % % % % % % % AL 7

F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
4551 )El 150 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4)(3£)E 156F 0.06 0.06 0.08 0.10 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}3}3)5 150 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}3’2)8 156F 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4)?@5)5 150 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}(3:'?)8 156F 0.06 0.06 0.08 0.09 0.1 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}3;)5 150 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}35?)8 156F 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
M(qi,))a 150 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}?7}35 156F 0.07 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.06 0.07 0.11 -
4}?7}(1)5 158 0.06 0.05 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.04 0.06 0.10 -
4}?é2fl 156F 0.06 0.06 0.08 0.09 0.1 0.09 0.08 0.05 0.06 0.11 -
4}?:}:3)5 158 0.06 0.06 007 0.09 0.1 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4’?|134)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.1 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4)?%5)5 150 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}?,1k6)E| 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

26

e | sy | P | CLIER | R | B TR BARTS | TREE | ARLER) RIEE | magsw | naoRms %%f%
B B B B B B B B B B B
BEF—EHRISD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]
FHARkUHESE #934km #938km #939%km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
4}?7}3)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4’?7}(8)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.1 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}? g)a 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4’?35 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.1 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4%!1)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4’? EZ)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}? 13)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4’? 714)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4}?;(5)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4’? g)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4}?35 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4%;8)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4}? ég)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4’? iO)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
RKABREZFHEL V42— @AFT) FRIOFIOAI19B~ EZHY VIR IBEHEDEO., AET—42HARALTEYET,



Bt REBEMSTRERERR (T EME) . FHR31F4R1B~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= Kifh INER o . & . ‘ e
e | e | ERT | cEEmE |mksn| 2R | wxane | SoZ0Y | saes |BHEESE) BHH ) gmeer | BAD
MEAB | BERD | () toh— | BHERLA— | £RIER > Y & =

B B B B B B B BT B B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

D AL #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km

4’35} )E' 158% 012 007 0.09 0.06 0.09 010 007 0.06 0.06 0.11 0.08
4’(%)5 158% 012 0,07 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
4’3}3)5 158% 011 007 0.09 0.06 008 010 007 0.06 0.06 0.11 0.08
4@‘(‘)5 158% 011 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
4@)5 158% 012 007 0.09 007 008 010 007 0.06 0.06 0.11 0.09
4@?)5 158% 012 007 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
4’337 )E' 158% 012 007 0.09 007 008 010 007 0.06 0.06 0.11 0.09
4’3518)5 158% 012 007 0.09 0.07 0.07 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
46?)5 158% 012 007 0.09 0.06 0.08 010 007 0.06 0.06 0.11 0.09
4’?7}35 158% 0.12 0.08 0.09 0.07 0.10 0.10 0.08 007 0.07 011 0.09
48118 158

o 5 0.09 0.06 007 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 007 007
4’? ;EZ)E' 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07
4}?:}:3)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0,08
4’?|134)E' 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
4}? ;]5)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 010 0.08
4’? ,BE' 158% 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 011 0.08
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Echith BEMSTREATERER (TTE) FR3144A18~4A308
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4909° V4 /BB =490 —A~" b /B8

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
AEAE | BEER|  ag) Tos | HEn e | e HHetr 5 o |(BENWRAD f5I2RE =
HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T Bt
BEE—REHNLOD [} [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i}] [i] [i] [}
751 R U BEBE #924km #927km #19km #917km #933km #916km #918km #341km #39km #918km #324km
RACHERE 0.12 007 008 006 008 0.10 007 006 006 011 008
R sm 0.12 007 009 0.06 008 0.10 007 0.06 006 011 009
RAGHERE 0.12 007 009 006 007 0.10 007 006 006 011 009
AR20E 1o 0.12 007 009 007 008 0.10 007 006 006 011 009
RAACHERE 0.12 007 009 007 008 0.10 007 006 006 011 009
HHZE L sm 0.12 007 009 007 008 0.10 007 006 006 011 009
AARE L sm 0.12 007 009 007 007 0.10 007 006 006 011 009
RME L sm 0.12 007 009 007 007 0.10 007 006 006 011 009
AARE L sm 0.12 007 009 0.6 008 0.10 007 - 0.06 011 0.09
AR e 011 007 009 0.06 008 0.10 007 006 006 0.0 009
AT sm 011 007 008 006 009 009 007 006 006 0.10 008
ARZSE e 011 007 008 0.06 008 009 007 006 006 0.0 008
AREE L sm 0.12 007 008 006 008 009 007 006 006 0.10 008
OB sm 011 007 008 0.06 008 009 007 006 006 0.0 008

X ORETRR@EHT TRIF4A24B~ REF-ERNLSOFARVEMZEZEELEL.
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o~ . , s | rmomu| BERE
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE/E /\’rT’]j(Ill - 5 =1 A=l
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
4)35} )E' 158% 007 004 0.09 0.06 007 0,08 008 0.09 004 007 0.05
4828
e 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 004 0,07 0.05
4H3B | ops 0.06 004 0.08 0.06 0.06 008 00 0.09 004 00 0.06
o 5 . . . . . . 07 . . 07 .
4R+
o 158% 0.07 004 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 004 0.07 0.05
4H85H 158
o 5 007 0.05 008 0.06 0.06 0,08 007 0.09 004 007 0.06
4H86H
o 158% 0,07 004 0.08 0.06 0,07 0.08 0.07 0.09 004 0.07 0.06
487H 158
o 5 007 0.05 008 0.06 0.06 008 007 0.09 004 007 0.06
488H
A 158% 007 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 004 0.07 0.05
4H9H 158
o 5 007 0.05 0.09 0.06 007 008 0,08 0.09 004 007 0.05
4’?7}35 1585 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.08 0.10 0.05 0.08 0.06
ICE ™
o 5 0.06 004 008 0.06 0.05 008 007 0.09 003 007 0.05
4’? ;EZ)E' 158% 0.07 0.04 0.08 0.05 0.06 0.08 0.07 0.09 003 0.07 0.05
4}?:}:3)5 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 004 007 0.06
4’?|134)E' 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 004 0.07 0.06
4}? ;]5)5 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 004 007 0.05
4’? ,BE' 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 004 0.07 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
4’?7}(7)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
4’?7}(8)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
4’? ég)E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
4’?35 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
4’?;‘)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
4%212)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
4’?i3)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
4’? 714)5 158 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05
4’?%5)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
4’?%‘3)5 158 0.06 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
4’?17)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
4’?%5 158 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
4’?;]9)5 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
4’?10)5 158 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
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Echith BEMSTREATERER (TTE) FR3144A18~4A308
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4909° V4 /BB =490 —A~" b /B8

<3 AN = + L8 . . R . _ e _ = o
S WEDE | mems | mines | SUES | amion wosos:| mpssr | BN | EE- | FE- | smigs
’ /. T A z 7| 7|
R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) Fis) i) FisJearic) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959%km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
4’35} )E' 158% 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 007
4828
e 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 007
4)(%713)5 158% 0.05 007 0.06 007 007 007 007 0.06 007 007 007
4848
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 007 007
4H85H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 0.08 007 0.06 0.06 007 0.06 007
4H86H
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 007
487H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 007
488H
A 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 007 007
4H9H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 007
4’?7}35 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.07 0.07
ICE ™
o 5 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 007
4’? ;EZ)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 007
4}?:}:3)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 007
4’?|134)E' 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.07
4}? ;]5)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 007
4’? BE' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 0.06 0.07
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S WESA | mmzs | Dimes | SUIES | amisg woRost| mrssr | JIER | TR- | SR smies
BIE | ENN | ENM | ENM | ENW | FEM | FEN | FEN | FEN | FEN | FEN
BEE-_RELLH | EEE | mEE | EAG | BAG | GAG | GAE | GEE | GAE | &BeE | GAAG | GAS
FE RV #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
4’?7}3)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
4’?7}(8)5 158% 0.05 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
4}? g)a 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
4’?35 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
4%1‘)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
4%;2)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
4’?i3)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
4’? 714)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
4’?%5)5 1584 0.05 007 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
4’?%‘3)5 1584 0.05 007 0.06 007 007 007 007 0.06 0.07 0.07 0.07
4’?35 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
4%;8)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
4’?)%9)5 1584 0.05 007 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
4’?10)5 1584 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KER "
B = IJ.I E a - }ﬁ IUi A H N TN —
: 4 = Pz & H D;f@ Pamz] e S ﬂ{ta) j(JiU”;SE'e‘ :**iﬁ'.
. slETE | Boeos | BEBEALH | go - HRATES | $208 | Shbb A L1
BIEAB | AT . #3F7kg§ii¥ K2V | | BYF— BN bua— | BUIAE ETE ARl
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET
BEFE—EEHILD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
AR KU R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
4)35} )E' 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
4H2H 0.09 0.05 0.06
e 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 . . .
4H3B | ops 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0,08 0.05 0.06
oK) OF ; ; ; ; ; ; : : ; : ;
4H4H 0.09 0.05 0.06
o 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 . . .
4’(;5)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 -
4H6H 09 0.05 0.06
o 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0. . .
4HTB | o 00 0.06 00 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 0.06
o 5 05 . 05 . . . . . . . .
4B8HE 9 0.05 0.06
A 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.0 . .
4H9B | ops 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 0.06
() OF : : : : : ; : : : : :
4’?7}35 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
ARTTR | e 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
(K) OF : : : ; : : : : : : :
4’? ;EZ)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
4}?:}:3)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4’?|134)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4}? ;]5)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4’? BE' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK W | WEE " SR HE ‘ U .
e | a1 ﬁfﬁzg g Lo S EEn An%E | mRars 525m | sl Jato | XBIEs | =t
ZIET ZIET & JIET ZIET T BRHT T BRHT T BRHT T B HT T B HT T B HT T B HT
BEE—REM,MD FifEaki] iz} iz e e} L] iz iz ] L] [
FE RV #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
4’?7}(7)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4’?7}(8)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4’? DF | ism 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06
4’30)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
4%{‘)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 0.06
4’? éz)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 -
4’?i3)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 -
4’? 7?(4)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
4’?;(5)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4’?%‘3)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4’?17)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
4%58)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
4’? 2| e 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
4’? iO)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEREZE ek ~ ERE iR BE-_RX CEEA L }
i N =HEIRS | EEHK 25 BAERAR —&# INEFETIRS | AEREE SEH gii$%%ﬁﬁ BEERA
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=507 =&HT =&HT =&HT =t-1:) /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEE—RENAD [iic] [iic] [iic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
4’35} )E' 158 0.09 0.06 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’(%)5 158 0.10 0.07 0.10 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’3}?)5 158 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4@"(')5 158 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’?@5)5 158 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4@?)5 1508 0.10 0.06 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’337 )E' 158 0.10 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’3518)5 150 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
463)5 158 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’?7}35 158 0.10 0.07 0.10 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4’?7L1)E' 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?%2)5 158 0.09 0.06 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
‘U?BE' 158 0.09 0.06 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?54)5 158 0.09 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’? ;]5)5 158 0.09 0.06 0.09 0.07 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
4’? BE' 158 0.09 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mm BR | EESE | g g, |
N _— ZEATRE | EEBEK & BEAESRT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET BiEELSmT
AEAB | BIERL MR = K BEER | £RMEH
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
4}?7}3)5 158% 0.09 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’?7}(8)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 007 0.06 0.06 0.05
4}? g)E' 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’??)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 007 0.06 0.06 0.05
4%!1)5 158% 0.10 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’? éz)E' 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 007 0.06 0.06 0.05
4}? 13)5 158% 010 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’?714)5 158% 0.10 0.07 0.10 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4}?;(5)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’? ées)El 158% 0.10 0.06 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4}?35 158% 010 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’?%5 158% 0.10 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4}? ég)E' 158% 010 0.06 0.09 0.07 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? iO)E' 158% 0.10 0.06 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

36




Bt RERSTREAIESR (BEE

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN

AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER

gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan

BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE

71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
4)?% )El 158 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4)?£)E 158F 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4’3;2)5 158 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4(ﬁ7é)E 158F 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08
4)(3@5)5 158F 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
4(ﬁ:€)E 15FF 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
4}35)5 158 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
4(5}518)5 158F 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
4}?;2)5 158 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08
4ﬁ(7}<0)E| 158F 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.09
4}?7}(1)5 158 0.12 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07
4ﬁ(é2)El 158F 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4}?:}:3)5 158 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08
4ﬂzé‘§E 158F 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4}?é5)El 158F 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4?&6)5 158F 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
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Bt RERSTREAIESR (BEE
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT

=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km
4}?7}3)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4’?7}(8)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
4}? g)a 158% 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08
4’?35 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
4%!1)5 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
4’? EZ)E' 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
4}? 13)5 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
4’?714)5 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
4}?;(5)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
4’? g)E' 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.09
4}?35 158% 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4’?%5 158% 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
4}? ég)E' 158% 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
4’? iO)E' 158% 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KEZA . N BIR izl 3d AERF B5R s %

BIEAB | AIERZ *E:%—E%%_ Eﬁigj; D :I-Eiziﬁ(ﬁ_ :I-Eiziﬁ(ﬁ_ ERBS L ¢E§E¢?{0) %ﬂi}‘ Q%é\ﬁ ijﬁd}iﬁl?gﬁ i SCE-?:'EBJL— é%ﬁ

=P BAlT P AT i) 7 AT i) P AT P IEAT P IEAT P AT

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
4}35} )E' 158F 0.08 0.12 0.07 0.10 0.09 0.08 0.07 0.11 0.08 0.09
4’(%)5 158F 0.08 0.12 0.06 0.10 0.08 0.07 0.07 0.11 0.08 0.09
4}3}3)5 158F 0.08 0.13 0.06 0.10 0.08 0.07 0.07 0.11 0.09 0.09
4@2)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.10 0.09 0.08 0.07 0.11 0.08 0.08
4@)5 158F 0.08 0.13 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.08
4?:3)5 158F 0.08 0.13 0.06 0.10 0.09 0.08 0.07 0.11 0.08 0.09
4}337 )E' 158F 0.08 0.13 0.06 0.10 0.09 0.08 0.08 0.11 0.08 0.08
4’338)5 1585 0.08 0.13 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08 0.11 0.08 0.09
463)5 158F 0.08 0.13 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08 0.11 0.09 0.09
4%}35 1585 0.08 0.13 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08 0.11 0.09 0.09
4}?%1)5 158F 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.08 0.08
4’?;;)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.10 0.08 0.06 0.07 0.11 0.08 0.08
4}?:}:3)5 158F 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.08 0.08
4’?54)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.08
4}? ;)E' 158F 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.11 0.08 0.08
4’? BE' 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
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REZA . s EBRE HEF AMERF RBER - =
wen s | memn | BEES | Wpam |7 PmasTe| masa | dramo | mIsL | GRS o fels | e

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)
BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
4}?7}3)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.10 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
4’?7}(8)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.08
4}? g)a 158% 0.08 0.12 0.06 0.10 0.09 0.08 0.07 0.1 0.08 0.09
4’?35 1585 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.11 0.08 0.08
4%!1)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.10 0.09 0.08 0.08 0.1 0.08 0.09
4’? éz)E' 1585 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.09
4}? 13)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.1 0.08 0.09
4’? 714)5 158% 0.08 0.13 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08 0.1 0.08 0.09
4}?;(5)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4’?%‘3)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
4}?35 158% 0.07 0.13 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
4’?%5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4%]9)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
4’?10)5 158% 0.08 0.12 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0.09 0.08
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\ \
SN T B ?15%?%_ PIAT | wparm | oS ;%%%%i cymiy | SRP | EREE | R
mH_ | meH | meH | med | smBH | $BH | xwE | mem | mem | mew
WEB-_RmhLO | BRE | BREB | ORE | BRE | GmE@ | GEE | ERE | ERE | ERE || §E
71 R U BEBE #395km #371km #369km #371km #367km #363km #365km #372km #376km #373km
4}(ﬂﬁ1 )E 156F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4(ﬁ£)ﬁ 158 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4}?7}3)5 156F - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4(ﬁ7é)a 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4}?@5)5 1565 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4(ﬁ:€)a 158F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4}3;)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
4?}38)8 158F - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4}?;2)5 158 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4)?7}35 1585 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07
4}?7}(1)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.06 007 007 0.07 0.07 0.06
4)?55 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4}?:}:3)5 158 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4?é‘§E 158F 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4}?;]5)5 158% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4?&6)5 158F - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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: N

FERAT SRIEE SRIEE SRIE B B B B X WRHET ¥ = T WA= T WA= T
BEE—REMNMD iz i) e iz} e =i e e =i L]
H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
4}?7}(7)5 156% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?7}(8)5 158% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4)?;)5 156% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?35 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?é1)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’? éz)E' 156% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4}?92(3)5 156% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?714)5 156% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
4}?;(5)5 156% - 0.08 0.08 007 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4)%6)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?35 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’??)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4%]9)5 1505 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?10)5 150 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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i) i) i) i) i =ti) K ERHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—REN,MD [iLEaki] Fifeaki] [iLEaki] [iLEakE] FiLeaki] [ECE] [ECE] [ECE] 305 L]
FARkUHES #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
4)35} )E' 158F 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’(%)5 158F 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
4)?7}3)5 158F 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4@2)5 158F 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4@)5 158F 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4@)5 158% 0.05 0.09 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4}337 )E' 158F 0.05 0.09 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’3518)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
46?)5 158F 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4%}35 1585 0.05 0.09 0.07 0.08 0.11 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?7}<‘)E 158F 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?;22)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
“?BE' 158F 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?|134)E' 1585 0.04 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?;]5)5 158F 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’? BE' 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
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HEET iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEF—EHRISD icle= ] icle= ] )= i) )=l icle= i) 3k 3k 3k 3k 3k
7B R U B #368km #71km #378km #376km #383km #382km #385km #81km #575km #74km
4}?7}3)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.07 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?7}(8)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}? g)a 158% 0.04 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’?35 1585 0.04 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
4%!1)5 158% 0.04 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’? éz)E' 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4}? 13)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?714)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4}?;(5)5 158% - 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’? g)E' 158% 0.04 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4}?35 158% 0.04 0.08 0.06 0.07 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’?%5 158% 0.04 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4%]9)5 158% 0.04 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?10)5 158% 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BERA | BEry | R Lhhih N N ik BBEM® | Tiany, | BEEE
L) tHT 8114 8114 8114 8114 8114 8114 8114 SJJIES)
BEE—REN LD [ [ sy [T [ [ [ [ [ [
HE R R #370km #975km #962km #764km #762km #760km #967km #167km #964km #965km
4’35} )E' 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4)(%)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4)(%7135 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4@"(')5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
4@)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
4@?)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
4’337 )E' 1584 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
4’338)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
45?)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4%}35 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
4’?7}<‘)E' 1584 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’?;22)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’?35 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4%134)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? ;]5)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? BE' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BERA | BEry | R Lhhih N N ik BBEM® | Tiany, | BEEE
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #967km #964km #965km
4}?7}3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’?7}(8)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
4}? g)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’??)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
4%!1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’? éz)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
4}? 13)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
4’?714)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06 0.07 0.06
4}?;(5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? g)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4}?35 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’?%5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4}? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? iO)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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e BRBUT | pgupys | DEEN | REENT | 2208 | ape
P \ =EA P \ = = P I\
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
AERR | AR T35 hEEER | wE— LT

DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
4}35})5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 007
4’3)‘3 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 007
4}3}3)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 004 0.05 0.08 007
4’3"(')'3 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 004 0.05 0.08 0.06
4}2)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
4@?)'3 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,07 0.06
4’337)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4?58)'3 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4}3&\,’)‘3 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 004 0.05 0.08 007
4’?7}85 158% 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08 007
4’?7}<‘)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 007 0.06
AR12H | e 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

(®)

4}?:}:3)5 158% 0.06 004 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4’?I134)E' 158% 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4}? ;]5)5 158% 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.06
4’?,1;)'3 158% 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
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e BRBUT | pgupys | DEEN | REENT | 2208 | ape
P \ =EA P \ = = P I\
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
AEAR | AlERZ| 7 Ti8 dteEERR | oa— EtES IS

DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
F AR U 5 #198km #95km #92km #101km #96km #102km #189km #97km #97km #1105km
4}?7}3)5 158% 0.06 004 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
4’?7}(8)5 158% 0.06 004 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4}?;)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
4’??)5 158% 0.06 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4%!1)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 008 0.06
4’? éz)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
4}?i3)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 008 007
4’?714)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07
4}?;(5)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
4’?%‘3)5 158% 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07
4}?35 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4’?%5 158% 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4%]9)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
4’?10)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Bz | | RmEs | sl | BENS | cpp | MeR | UERE | EBE | SmRes
BEAA | BEsg | XROH WEXM |#Fttrs—| SUFEH | BEXAE WNE &5 BRITE |HEEVS—
EZ2AmH EZA™ EZA™ EZAH EZA™ EZA™ EZAH g R g R g R
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} i | i’} i | i) i | i} i | i} i | i}
F AR U 5 #98km #102km | #107km | #117km | #107km | #115km | #5101km #99km #87km #91km
4’35} )E' 158% 0.06 0.06 008 0.06 0.06 0.09 0.04 0.05 0.05 0.05
4’(%)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05
4)(%713)5 158% 0.05 0.05 007 0.05 0.06 008 0.04 0.05 0.05 0.04
4?7"(')5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 003 0.05 0.04 0.04
4@)5 158% 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.04
4@?)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4}337 )E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4’3518)5 158% 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
46?)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.09 0.04 0.05 0.05 0.05
4’?7}35 158% 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?%1)5 158% 0.05 0.05 007 0.05 0.06 008 0.04 0.05 0.05 0.04
4’? ;EZ)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4}?:}:3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4’?|134)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4}? ;]5)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05
4’? BE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
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_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—

EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT L& R L& R LG RAT
BEE—RENAD i} i} i} i} i i) i i) i i) iz i) iz i) iz ovic]
AR UBERE f998km | #3102km | #9107km | #117km | #9107km | #115km | #101km |  #199km #987km #991km
4’?7}3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
HBE L sm 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
RAGHERE 005 005 007 005 0.06 008 0.04 005 0.06 005
ARR0B 1o 0.05 0.05 007 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
RAACHERE 005 005 007 005 0.06 0.08 0.04 005 0.06 005
HHZE L sm 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?i3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
RME ] sm 005 005 007 005 0.6 008 0.04 0.05 0.06 0.05
ARRE L sm 0.05 0.05 007 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.06
AR e 0.06 0.06 008 0.6 007 009 0.05 0.06 007 007
AT sm 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.06
ARZSE e 005 005 007 005 005 008 0.04 0.05 0.06 0.05
4}? 2| e 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
OB sm 005 005 007 005 0.6 008 0.04 0.05 0.06 0.06
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TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR
AEAR | WEE | m)wE &5 < 15 ;;p?%g@ HELS— ; BEEIS | NEEpN
aX
FaERT | BAEAT | BHE | RERE | BERE | BERE | BEAE | BNAE | BB | ESRE
B&E—RENLO i ] & & & & BT & & BT
FARkUHES #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%m
4}(%1 )El 150% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.05
4)(3£)E1 158% 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.06
4}?7}3)5 150% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
4)(32)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
4}?@‘5)5 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
4}(3:‘?)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06
4}3;)5 150% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06
4)35?)5 150% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.04 0.07
4}?;2)5 150% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.04 0.07
4}?7}3 H 158% 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.04 0.07
4}?7}(1) B 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
4)?%2) H 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
4}?:}:3) B 150% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4%1;; H 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}5(%5)5 150% 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?,1k6) H 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
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B2 o BmER Peks | erez tFE iR
/n.IE K; mT S 48 ﬁ QET N 3 =] % ?é‘ Li 5 e ﬁ}‘n |E 5
nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
BX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
HERUES #9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $978km $977km #979km
4}?7}3)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4’?7}(8)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}? g)E' 1585 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,08
4’?35 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
4%!1)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.04 008
4’? EZ)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
4}? 13)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.04 0,08
4’?714)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.04 0.09
4}?;(5)5 158% 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
4’? éts)El 158% 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.04 0.09
4}?35 158% 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4’?%5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}? ég)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,08
4’? iO)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.08
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- SEIRTHET | A HEETE R ;AT

v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
AEAR | MEFHZ = = wE e B | HEHR

Y RET BERET | 2R TH | SR THE LR H0;EET H0;EET ==l ==l < AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) il o] i | i} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F AR U 5 #179%m #81km #100km | #9108km | #102km | #i18km | #116km | #9124km | #3122km | #35142km
4}35})5 158% 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4’(%)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
4’3}?)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04
4’3‘(‘)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04
4@)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
45:3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4’337)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4’3%8)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4’3\,’)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.06 0.05
4’? 7}35 158% 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
4’?%‘)5 158% 004 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?55 1585 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?35 1585 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?|134)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4}?;]5)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05
4’?9135 158% 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

.| T | MEMEE | e
v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
BIEAB | AIERZ = = HELH— FEILHERT | S

BERE | BRERE | SARTH | SARTH | BN | wam | gam | =em | =&m | swum
BEE-_FRASO | ELE | ELE Z z Z z @ @ @ =z
751 R U BEBE #379km #381km #3109km #9108km #3102km #9118km #116km #124km #122km #9142km
4’?7}3)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?7}(8)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4}? DB | isw 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
ARR0B 1o 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4%1‘)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
o6 2B 5w 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
4’?i3)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
oA AR rsms 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 005 0.6 0.05
ARRE L sm 005 0.6 0.6 0.04 005 0.6 005 005 0.6 005
4’?%‘3)5 158 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
4’?35 1585 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
ARZSE e 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 005 0.6 0.05
4’?)%9)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?10)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 005 0.6 0.05
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. SEXERT | SEEER — SEEEET
=] St 9}.% =] = 48 48 =1 IR 4B
e | sy | EUTES | Gana | WS o8 | s -Ghigr BT IN0 - N
: z T BTE EHFE = BT
< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
BEEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132km | #130km | #125km | #9101km | #5104km | #510Tkm | #5107km | #3106km
4}35} )E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4’(%)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
4}3}?)5 158% 0.05 004 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
4’3'2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4@)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4@?)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
4}337 )E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
4’3518)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
46?)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4’?7}35 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
4}?7}(1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4’? ;EZ)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?:}:3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
4’?|134)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4}? ;]5)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
4’?9135 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 -
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2 BT E SIEXBEET | SKEFEXEET o kIR SIEXBEET

mEAE | s | T | warkamg | OOES ) GLE R e N
j B EBFH BT & EHTE = RITS

& L#T £ 1LET rETIES) SEZEE | RIEXEET | RFXEE] | KFEXER | KEFEXERT

BEF—EHRISD [ic] [ic] ] [ic] ] ] [ic] [ic]

H ARV IR #132km | #9130km | #9125km | #3101km | #3104km | #3101km | #9107km | #3106km
4’?7}3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
4’?7}(8)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
4’?;)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
4’?:%0)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
4’?;‘)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
4’? éz)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
4’?i3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
4’? 714)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
4’?;(5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
4’? g)E' 1585 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
4%:7)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 004 0.05 0.05 0.06
4%;8)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
4’? ég)E' 1584 005 005 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
4’?10)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
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TYERET . - AT
o . — " P EDER THEETRIS | R W: ] QA RETET T —
. . :‘J#QE;E TI:j(W’\* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = {?ﬁ EE%&E%&
BIEAAB | BERZ WELA— - LSS STINHERRT %’ HEFEE L5 E KIS BAEXFR
TYERET TYERET TYERET TYERET TYERET e sALE ) HREET HREHET FAERT FERT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] icfeagid) icfeagid)
F A& U 5 #108km | #9103%km | #9103%km | #59101km | #9100km | #5151km | #913%km | #151km | #5135km | #5141km
4’35} )E' 158% 003 004 0.04 003 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04
4&? 158% 004 004 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
4’3;’)5 158% 003 004 0.04 003 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04
4@2)5 158% 003 004 0.04 003 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04
4@)5 158% 003 004 0.04 003 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04
4’? jfj)E 158% 003 004 0.04 003 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
4’337 )E' 158% 003 004 0.04 003 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04
4’35]8)5 158% 003 004 0.04 003 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04
4&,’)5 158% 0.05 004 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05
4’? 7}35 158% 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4)?%1)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04
4’? ;EZ)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04
4}?:}:3)5 158% 003 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04
4’?|134)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04
4}? ;]5)5 158% 003 0.04 0.04 003 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? BE' 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04
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TYERET . - AT
o . — " P EDER THEETRIS | R W: ] QA RETET T —
:‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
MEAR | BT | xEw a— = L5 ST SRR %15 BEEFE | LGHKE WA
TYERET TYERET TYERET TYERET TYERET e sALE ) HREET HREHET FAERT FERT

BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] icfeagid) icfeagid)
F A& U 5 #108km | #9103%km | #103%km | #101km | #9100km | #9151km | #9139km | #151km | #9135km | #314Tkm
4}?7}3)5 158% 003 004 004 003 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04
4’?7}(8)5 158% 003 004 004 003 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4}? g)a 1585 003 004 004 003 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
4’?35 158% 003 004 004 003 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
4%!1)5 158% 003 004 004 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? éz)E' 158% 003 004 0.04 003 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4}? 13)5 158% 003 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4’? 714)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05
4}?;(5)5 158% 003 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
4’? g)E' 158% 0.04 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
4}?35 158% 0.04 0.05 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
4’?%5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04
4}? ég)E' 158% 003 0.04 0.04 003 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
4’? iO)E' 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
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D5 P o
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o N =l ZN - — o TS =l L B —1B L by =

BEAA | ey | BEXAE b7 % SEEE -CF weaxmm =F A¥x—i5 o — PEE I /NES

R T SERT | mRERT | FREAT R T FSEET | EEA R T R T
BEE-—RENSD 7 icfeaic] icfeaic] icfeaic] icfeaic] [i] icfealic] icfealict [}

AR U R #133%km | #138km | #120km | #120km | #5138km | #125km | #144km | #9131km | #114km
UE | e 0.6 0.04 0.04 002 0.6 003 0.6 0.04 0.6
ARE| s 0.06 005 005 003 007 0.04 0.06 0.04 007
AASE | e 005 0.04 0.04 002 0.06 003 005 0.04 0.6
RS IRE 0.06 0.04 0.04 002 007 003 005 0.04 007
RN IRE 0.06 0.04 0.04 003 007 003 0.6 0.04 0.6
ASE | 1sm 0.06 0.04 0.04 002 007 003 0.06 0.04 0.06
RUCIRE 0.6 0.04 0.04 003 007 003 0.6 0.04 007
RE | s 0.06 0.04 0.04 003 007 0.04 0.06 0.04 0.06
AR e 0.06 0.04 0.04 003 0.07 003 007 0.04 007
HRE | sm 0.06 0.04 0.04 003 007 0.04 007 0.04 0.07
RACHERE 0.6 0.04 0.04 002 007 003 0.6 0.04 0.6
AR e 0.06 0.04 0.04 002 007 0.04 0.06 0.04 0.07
4’?:":3)5 1585 0.06 0.04 0.04 0.02 007 0.04 0.06 0.04 007
ARTE 1o 0.06 0.04 005 002 007 0.04 007 0.04 0.06
4’? DF | s 0.06 0.04 0.05 0.02 007 0.04 007 0.04 0.06
SR sm 0.6 0.04 005 003 0.07 0.04 007 0.04 007
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B
AN AN ==
mm | moear | PRIV | wom  (mapmms| vv—to | sm |PRETER) gpong
BEAE | MEey | REXR | XREVI—| seEE L& BEX B A¥—i5 o | EBSE
ST SEET A SEET ST ST ST ST ST ST
BEFE—EEHILD [iic] icleagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] [iic] icfeagid) icleagid) [iic]
FAR U5 #13%km | #9138km | #129km | #9120km | #138km | #125km | #oi44km | #131km | #114km
4}?7}3)5 158% 0.06 004 0.05 0.02 0.07 0.04 0.06 0.04 007
4’?7}(8)5 158% 0.06 004 0.05 003 0.07 0.04 007 0.04 0.06
4}? ég)E' 158% 0.06 004 0.05 0.02 0.07 0.04 007 0.04 007
4’??)5 158% 0.06 004 0.05 0.02 0.07 0.04 007 0.04 0.06
4%!1)5 158% 0.06 004 0.05 003 0.07 0.04 007 0.04 0.06
4’? éz)E' 158% 0.06 004 0.05 003 0.07 0.04 007 0.04 0.06
4}? f)E' 158% 0.06 004 0.05 003 0.07 004 007 0.04 0.06
4’?714)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4}?;(5)5 158% 0.06 004 0.05 003 0.07 004 007 0.04 0.05
4’? g)E' 1585 0.07 0.05 0.06 0.03 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07
4}?35 158% 0.06 004 0.05 003 0.07 004 007 0.04 0.06
4%;8)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.02 0.07 0.04 0.07 0.04 0.05
4}? ég)E' 158% 0.06 004 0.05 0.02 0.07 004 007 0.04 0.06
4’? iO)E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.02 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
UbhOHIFESHNE (FEER) TrSIF4IA24E8~ EBEF—EEISOAMEVEMEEELEL.



AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
AESR | ey | AELORE 1B T LAY IS P EFHRAT | ATZEEH | REARE | THERREB | REQRE | ST LS | LEARE
HEM HEM HE™ HEM HEM HEM HEM HEM HE™M HE™M HEM
BEF—EHRISD || i} it || o'} it bl i) || i} it bl i) | o'} || i} || o'}
7B R U B #346km #37km #347km #36km #347km #338km #346km #346km #34Tkm #340km #342km
4’35} )E' 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
4’(%)'3 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
4’3}?)5 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
4’3"(‘)‘3 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
4’2)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4@?)'3 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4’337 )E 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4’3518)'3 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
4’3&2)‘3 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4’?7}35 1588 0.07 0.08 0.07 0.09 0.18 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4’?%‘)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.12 0.08 0.05 0.07 0.05 0.08 0.06
4’? ;EZ)E' 1588 0.07 0.07 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.07 0.05 0.09 0.06
4}?:}:3)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
4’?|134)E' 1588 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
4}? ;]5)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
4’? ,BE' 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M aEm
BBE—EEN S0 33t 7 it 33t 7 it ILE 3Lt 7 it L 33t 7 33t 7 33t 7
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
4’?7}3)5 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4’?7}(8)5 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
4}? g)a 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4’?35 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
4%1‘)5 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4’? éz)E' 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.05 0.11 0.06
4’?i3)5 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4’? 714)5 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.05 0.1 0.06
4’?%5)5 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4’? g)E' 1585 0.07 0.08 0.08 0.09 0.18 0.08 0.06 0.10 0.06 0.10 0.06
4’?35 150 0.07 0.07 0.08 0.08 0.18 0.08 0.06 0.09 0.06 0.09 0.06
4%;8)5 158 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
4}? ég)E' 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
4’? iO)E' 158 0.06 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . raass | BBIAE | Fu—p | aress asasa—| Bt | B | panes |ERLRE| ov— | mEE
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
RET & & FAERT | BEST | MmN | BEsTm | mART | BEsTm | mEAsT | EmEET

BEFE—REENOD Pl (i} Pl Pl (i) it Pl (i} it Pl it Pl (i} Pl (i} Pl el i}

HE R U R #343km #349km #343km #928km #923km #920km #326km #332km #332km #928km #925km
4’35} )E' 1555 0.09 0.1 0.09 0.08 0.08 0.07 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
4’(%)5 158 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 - 0.10 0.14 0.08 0.09
4}3 E)E' 158 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 - 0.11 0.14 0.09 0.10
4’3'2)5 158% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 - 0.10 0.14 0.09 0.10
4’;’)5 1554 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.09 0.10
4? jf_‘)E 1554 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.09 0.10
4’337 )E' 1585 0.09 0.1 0.09 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.09 0.10
4’3518)5 1554 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.15 0.09 0.10
4’? i,’)E' 1585 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.1 0.15 0.09 0.10
4’? 7}35 158 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.1 0.15 0.09 0.10
4’?7}<‘)E' 1555 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.14 0.07 0.09
4’? _41&2)5 158 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
4’?35 1555 0.09 0.1 0.08 0.08 0.07 0.07 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
4’?|134)E' 158 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
4’? ;]5)5 1555 0.09 0.1 0.07 0.08 0.08 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
4 o | 1se 0.09 0.11 0.08 0.08 007 0.06 - 0.10 0.14 0.08 0.10
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TREB1F4A1B~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . rasst | BELE | Fv—d | ereas aearr—| B | B | pamer | ERARE | ou— | mES
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | M@Em | BT | menT | mEeT | mEET | mEEm | meem | @een | mesn | mEsm
BRE—_ERNLD | ILiLE 1L AL Tt AT T 1L T TAEm | dEm | LdE
FHARkUHESE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
4’?7}3)5 1585 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
4’?7}(8)5 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
4}? g)a 1584 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
4’?35 158% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
4%1‘)5 158% 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
4’? éz)E' 1565 0.09 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
4’?i3)5 1585 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
4’? 714)5 156% 0.09 0.12 0.08 0.08 0.07 0.07 0.41 0.10 0.14 0.08 0.10
4’?%5)5 158% 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
4’? g)E' 1584 0.09 0.1 0.08 0.09 0.08 007 0.36 0.1 015 0.09 0.10
4’?35 1584 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.06 0.38 0.10 0.14 0.08 0.09
4%;8)5 1565 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.14 0.08 0.10
4}? ég)E' 1584 0.08 0.1 0.07 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
4’? iO)E' 158% 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.14 0.08 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N SRR TE | FERT | mmase | AE, | nmasze| AR | PER | swace | psaws | ceeen | JSHREE
EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET

REE—EHRIMSD || oic] || oic] b i} bl i bl bl || i’} bl || o'} || i} || i}

7B R U B #520km #521km #320km #319km #316km #316km #315km #917km #318km #316km #526km
4’35} )E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.1 0.23 0.16 0.10 0.13 0.08 0.06 0.13
4’(%)5 1585 0.06 0.09 0.1 0.1 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
4’3}3)5 158 0.06 0.09 0.10 0.1 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
4’3‘(‘)5 1585 0.06 0.09 0.1 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
4@)5 1585 0.06 0.10 0.1 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
4@?)5 1585 0.06 0.10 0.1 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
4’337)5 1585 0.06 0.10 0.10 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
4’3518)5 1585 0.06 0.10 0.1 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
4’58)5 1585 0.06 0.10 0.1 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
4’?7}35 1588 0.06 0.10 0.11 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
4’?7}<‘)E' 1585 0.05 0.09 0.10 0.1 0.23 0.15 0.10 0.13 0.07 0.06 0.13
4’? ;EZ)E' 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.15 0.10 0.13 0.07 0.06 0.14
4}?:}:3)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
4’?|134)E' 1588 0.06 0.09 0.10 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
4}? ;]5)5 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
4’? ,BE' 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memalaais| Benn | PRogE | AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | aween | ST0E
mAET | MEET | EmEET | mAETm | mEEm | EEET | mAETm | mREm | mEET | mEEm | meEm

BEE—REM,MD b i) b i) b i} b i} p i} b i b i) b i b i) b i) b i

FHARkUHESE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
4’?7}(7)5 1585 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
4’?7}(8)5 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
4’? ég)E' 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
4’?35 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
4’?&)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
4’? éz)E' 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.15
4’?385 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
4’? 714)5 158 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
4’?%5)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
4’? g)ﬁ 158 0.06 0.10 0.10 0.11 0.23 0.15 0.10 0.13 0.08 0.06 0.14
4’?35 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.14
4’??}5 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.15 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
4’?;]9)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
4’? iO)E' 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.15 0.10 0.13 0.07 0.06 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | AR | Ep@s L \\ - o | e | BISA | KBl | S| =

mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm mAAR | Eao

rEE™ mEET mEET mEEm EEET EEET EEET EEET EEET EEET [LEFET

REE—ERIMSD it | o'} bl bl || i} || i} || i’} || i} bl i) it T

FHARkUHESE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
4’35} )E' 1585 0.06 0.09 0.66 0.94 0.1 0.10 0.06 0.22 0.11 0.05 0.09
4’(%)5 1585 0.06 0.09 0.66 0.93 0.1 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.09
4)3}3)5 1585 0.06 0.09 0.67 0.97 0.1 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.09
4’3‘(‘)5 1585 0.06 0.09 0.67 0.99 0.1 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
4@)5 1585 0.06 0.09 0.68 103 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.09
4’? jf)E 1585 0.06 0.09 0.69 1.02 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
4’337 )E' 1585 0.06 0.09 0.69 103 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
4’3518)5 1585 0.06 0.09 0.69 1.01 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
4’58)5 1585 0.06 0.09 0.69 1.02 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
4’? 7}35 158% 0.06 0.09 0.68 0.93 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
“?JL‘)E' 158 0.05 0.08 0.50 0.83 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
4’? ;EZ)E' 158% 0.06 0.09 0.59 0.93 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
4}?:}:3)5 158% 0.05 0.09 0.65 0.97 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
4’?|134)E' 1588 0.06 0.09 0.67 0.98 0.11 0.10 0.05 0.22 0.1 0.04 0.08
4}? ;]5)5 158% 0.06 0.09 0.66 0.97 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
4’? ,BE' 158% 0.06 0.09 0.67 1.00 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | Al | BOASA , _ it | e | BIEL | K | SEe s | —am

mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm s

WHET | mHAT | mEA® | mem® | mEmT | mERh | meERm | mHET | mEAm | mEsh | A5

BEE_RENLD it J AT I i dkm | dkm | dkm | ddm | dkk: T R

FE RV #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
4’?7}3)5 158% 0.06 0.09 0.68 0.99 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
4’?7}(8)5 158% 0.06 0.09 0.68 1.03 0.11 0.10 0.05 0.22 0.12 0.04 0.08
4}? g)a 158% 0.06 0.09 0.68 1.01 0.1 0.10 0.05 0.22 0.1 0.04 0.08
4’?35 158% 0.06 0.09 0.68 1.03 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.05 0.08
4%1‘)5 158% 0.06 0.09 0.69 1.02 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
4’? éz)E' 1585 0.06 0.09 0.69 1.03 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
4’?i3)5 158% 0.06 0.09 0.70 1.05 0.1 0.10 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
4’? 714)5 158% 0.06 0.09 0.70 1.03 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
4’?%5)5 158% 0.06 0.09 0.68 1.01 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
4’? g)E' 158% 0.06 0.09 0.65 0.91 0.10 0.10 0.06 0.22 0.1 0.05 0.09
4’?35 158% 0.05 0.08 0.66 0.91 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
4%;8)5 158% 0.05 0.09 0.66 0.97 0.10 0.10 0.05 0.21 0.1 0.04 0.08
4}? ég)E' 158% 0.05 0.09 0.67 0.97 0.1 0.10 0.05 0.22 0.1 0.04 0.08
4’? iO)E' 158% 0.05 0.08 0.65 0.93 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.04 0.08
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RS RERSTEEAERER (B EE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]
D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
4)35} )E' 158% 010 - 008 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’(%)5 158% 0.10 0.07 0.08 007 0,07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
4’3}?)5 158% 010 007 0.09 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4@2)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4H85H 158
o 5 0.10 007 0,08 0.08 0.08 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4@?)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
4’337 )E' 158% 010 007 0.09 008 008 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’338)5 158% 011 007 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4H9H 158
o 5 0.10 007 0.08 008 008 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’?7}35 158% 0.11 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
ICE ™
o 5 0.10 0.06 008 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’? ;EZ)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 - 007 0.06 0.06 0.06
4}?:}:3)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 - 007 0.06 0.06 0.06
4’?|134)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.07 0.06 0.06 0.06
4}? ;]5)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’?9135 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TREB1F4A1B~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK

BERA | MEew | BYZ— £ o = E I b £ £ MR ESFT £ £

(IGFRFE)

5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]
D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
4}?7}3)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’?7}(8)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4}? ég)E' 158% 010 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’?;%5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 007 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4%!1)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’? éz)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4}? f)E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’?714)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4}?;(5)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’? g)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4}?35 158% 010 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’?%5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4}? ég)E' 158% 010 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’? iO)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — T A . R
R | Ao | EBEEA | DOR | e | iR | Gmex | onse | ZERE L —um | e
o o A A = .~ —_ - ’ P A U A = 4 B
BIEAB | AT =Fr eI =t ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE
[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L
F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
4’35} )E' 158% 008 007 0.06 0,08 010 007 007 0.06 0.08 0.09 0.08
4828
e 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
483H B
o 158 0.08 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 0.09 0.09 0,08
4R+
o 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 007 0.06 0.09 0.09 0.08
4H85H
o 158% 008 008 0.06 008 0.09 007 007 0.06 0.09 0.09 0.09
4H86H
o 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
487H
o 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 007 007 0.06 0.09 0.09 0.08
488H
A 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 0,07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
4H9H
o0 158% 008 007 0.06 008 010 007 007 0.06 0.09 0.09 0.09
4’?7}35 1585 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.06 0.09 0.09 0.09
4B 11E
o 158% 0,08 007 0.06 008 0.09 007 007 0.05 0,08 0.08 0.08
4’? ;EZ)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4}?:}:3)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0,08 0.08 0,08
4’?|134)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
4}? ;]5)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0.09 008 008
4’? BE' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08

n



AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

iR | @omex | pEaEA | DOR | oo o swes | Ereex | osmn o8R8 —up | s

FEAA | AEEZ = 2|\ —| gdls =T =T NS BEE wenE K15

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—RENOD mmm A 3Lk T 3] A T T 3] A A

7B R U B #522km #521km #324km #527km #523km #524km #123km #123km #521km #21km #123km
4}?7}3)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4’?7}(8)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
4}? ég)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
4’??)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4%!1)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4’? éz)E' 1585 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
4}? f)E' 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
4’? 714)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
4}?;(5)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
4’? g)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
4}?35 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08
4’?%5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08
4}? ég)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
4’? iO)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08

X UTOREMRIETLA—F2 L XTALIZKYAELTEY., BEMEXH EHINTT,

—_ 2 N A
ZVBHRER

& (%7 HT)

72



AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEL | F/AEE | AR | ASHE | LR | gepae | BB0E | EOR | TEFHA | EHELK | TR
AERA | AEsy| CEHE | HRERF e300 E-31 E-31 = o8— A TR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F AR U 5 #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #20km #115km #17km
4’35} )E' 158% 004 010 011 0.09 0.21 008 019 007 007 0.08 0.10
4’(%)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 019 007 0.07 0.08 0.10
4’3}?)5 158% 004 010 0411 0.09 0.21 008 019 007 007 0.08 0.10
4@2)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
4@)5 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.09 0.20 007 007 0.08 0.10
4@?)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 0.20 0.07 0,07 0.08 0.10
4’337 )E' 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.09 0.20 007 007 0.08 0.10
4’35]8)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
4)(%£)E1 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.08 0.20 007 007 0.08 0.10
4’?7}35 1585 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.08 0.08 0.10
4’?%1)5 158% 004 010 011 0.09 0.20 0.08 019 0.06 007 0.08 0.10
4’? ;EZ)E' 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
4}?:}:3)5 158% 004 0.10 0.10 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0.08 010
4’?|134)E' 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
4}? ;]5)5 158% 004 0.10 0.11 0.08 0.21 0.08 019 0.06 007 008 010
4’? ,BE' 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 007 0.08 0.10
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
353':}%5 m/REE | FBEFEHmE KA LT E@#EX RS MAEREAE HEDER I%fﬁlﬂ LEHHMEX | FT/MEHE
AERE | mEmm| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F A RO BE R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
4}?7}3)5 1585 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0.08 010
4’?7}(8)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 019 0.07 0.07 0.08 0.10
4}? g)a 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0,08 010
4’?35 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
4%!1)5 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 007 007 008 010
4’? éz)E' 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 0.20 007 0.07 0.08 0.10
4}? 13)5 158% 004 010 0.11 0.09 0.21 0.09 0.20 007 007 0.08 010
4’?714)5 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 007 0.07 0.08 0.10
4}?;(5)5 158% 004 010 0.11 - 0.21 0.08 019 0.07 007 008 010
4’? g)E' 158% 0.04 0.10 0.11 - 0.20 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
4}?35 158% 004 010 0.11 - 0.20 0.08 018 0.06 007 008 010
4%;8)5 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
4}? ég)E' 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0,08 010
4’? iO)E' 158% 0.04 0.10 0.11 - 0.20 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
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RS RERSTEEAERER (B EE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEMK | THE | RMR | BEE | ZROeK | BRX | sEex | eTsem | osmex | A07h | gosmm
BERA | e K aF  |RR—YRE| R & B K I Y s gL
AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZERT B AR ZEAT AR ZEAT e =R
BEE—RENLD # Ri7G # # 78 ] ] Ri7G # 78 ]
F 1A R U BE A #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #96km
4}35} )E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.41
4)(3£)E1 15/F 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.43
4}3 E)E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 1.43
4’3'2)5 1508 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.37
4@)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.38
4’? :S)E 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.49
4’337 )E' 156F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.48
4’35]8)5 150% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.19 0.17 0.24 0.10 1.36
4}? i,’)E' 158 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.49
4’? 7}35 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.39
4}?7}(1)5 150 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.37
4’? ;EZ)E' 158F 0.10 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.39
4’?:}:3)5 158 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.09 1.43
4’?|134)E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 023 0.10 1.45
4}? ;)E' 158 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.32
4}?&6)5 150% 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.42
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RS RERSTEEAERER (B EE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ERBR | KEHE | R BEE | ZxSRE | BRE | TARE | eTssw | omewx | N2L | mosma
AEaa | mewsa| &S o |AA—vAE| NEE 2 | HBAE £ ZlE zm | SREY | s
1B EERT 1B EEHT 1B ZERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B ZERT 1R EERT = T
BEE—RENOD 3] 3k 3] 3] 3k A T 3k 3] 3k T
7B R U B #513km #518km #517km #517km #20km #318km #514km #914km #512km #19km #96km
4}?7}3)5 158% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 142
4’?7}(8)5 1585 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 142
4}? g)a 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.44
4’?}35 1585 0.1 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 146
4%!1)5 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 145
4’? éz)E' 1585 0.1 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.16 0.23 0.10 148
4}? 13)5 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 147
4’?714)5 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.33
4}?;(5)5 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 1.41
4’? g)E' 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.33
4}?35 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.09 1.35
4%;8)5 158% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.09 1.41
4}? ég)E' 158% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 143
4’? iO)E' 158% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 137

¥ UTORAEBRETLA—FVRATAIZEYRAELTE Y., AIEMET EHINTY,
|BMZEHR Y E (REED . ERMMRESRH BXRED . PEESFTE X WER) . KA XSS WHERD)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s n o | g | KEERF | AERT | BAERT | TRREF | BRKRR Jéggjq? #EZEH éggﬁ soOE | EE | NERS
EEE | EEE | BEE | GEn | EEE | SEE | GEN | BEE | GEE | EEE | EEE

BRE—_RENS0 = T W E ™ W wmmE | mmm | meE ™ =

FE R U EER £911km #910km #98km #98km #910km #97km #97km 911km #98km #99km #98km
4}35} )E' 1565 0.14 0.17 0.23 0.31 0.12 0.21 1.26 0.23 0.25 0.32 0.26
4(H£)E 15/F 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.27 0.23 0.25 0.33 0.27
4}3 E)E' 1565 0.14 0.17 0.23 0.31 0.13 0.21 127 0.23 0.26 0.33 0.27
4’3'2)5 158% 014 017 0.23 0.32 013 0.21 127 0.23 0.26 0.33 027
4@)5 1585 0.14 0.17 0.23 0.32 0.13 0.21 1.29 0.24 0.26 0.33 027
4’? :S)E 158% 014 017 0.24 0.32 013 0.21 130 0.24 0.26 0.33 027
4’337 )E' 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.29 0.24 0.26 0.33 0.27
RE | s 0.14 0.17 0.24 032 0.13 021 1.30 023 026 033 027
4(H£)E 150 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.30 0.24 0.26 0.33 0.27
HRE | sm 0.14 017 024 032 0.13 021 1.25 023 025 033 027
4?7;(1)5 150 0.14 0.16 0.23 0.31 0.12 0.20 1.22 0.22 0.24 0.32 0.26
AR e 0.14 0.16 023 031 0.12 020 1.24 022 025 032 026
4’?:}:3)5 1585 0.14 0.16 0.23 031 0.12 0.21 1.25 0.23 0.25 0.32 0.26
4’?|134)E' 1565 0.14 0.17 0.23 0.31 0.12 0.21 1.26 0.23 0.25 0.32 0.27
4}? DF | s 0.14 0.16 0.23 031 0.12 0.20 1.24 0.22 0.25 0.32 0.26
4?,1k6)E| 15/F 0.14 0.16 0.23 0.31 0.12 0.21 1.26 0.23 0.25 0.32 0.26
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: REBMSTRERERR (T EHE) 3144818 ~48308
B R AR (T B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s h | gy | KEERF | AERT | BAERT | IRREF | BRKRR Jéggjq? #EZEH éggﬁ soOE | EE | NERS
EEE | EEE | BEE | GEn | EEE | SEE | GEN | BEE | GEE | EEE | EEE
RE—RENS0 = T W E ™ W wmmE | mmm | meE ™ ™
FE R U EER £911km #910km #98km #98km #910km #97km #97km 911km #98km #99km #98km
4’?7}3)5 1565 0.14 0.17 0.23 0.31 0.12 0.21 1.25 0.23 0.25 0.32 0.27
4’?7}(8)5 1565 0.14 0.16 0.23 0.31 0.12 0.21 1.26 0.23 0.25 0.33 0.27
4}? g)a 1565 0.14 0.17 0.23 0.29 0.13 0.21 1.26 0.23 0.25 0.32 0.27
AR20E 1o 0.14 0.17 023 032 013 021 1.28 023 026 033 027
4%1‘)5 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 127 0.23 0.26 0.33 0.27
4%;2)5 158% 014 017 0.23 0.32 013 0.21 128 0.23 0.26 0.33 027
4?13)5 150% 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.28 0.23 0.26 0.33 0.27
RME L sm 0.14 0.16 0.24 032 0.13 021 1.26 023 026 032 027
4’?%5)5 1565 0.14 0.17 0.23 0.31 0.13 0.21 1.25 0.23 0.26 0.33 0.27
4’?%‘3)5 1565 0.14 0.16 0.24 0.31 0.12 0.20 119 0.22 0.24 0.32 0.26
4’?35 1585 0.14 0.16 0.23 0.30 0.12 0.20 1.20 0.21 0.24 0.31 0.26
ARZSE e 0.13 0.16 023 031 0.12 020 1.24 022 024 032 026
4’?)%9)5 1585 0.14 0.16 0.23 031 0.12 0.21 1.24 0.22 0.25 0.32 0.26
OB sm 0.13 0.16 0.24 030 0.12 020 1.20 022 0.24 032 026
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TREB1F4A1B~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

f-3 PR7E | wme_ | =ms— ; -

nEAE | WEed| TanE | sam T | G |TEZR" | xmmam | mesew | L1 |wmsan| o2l | LES

=T =T = T = T = T = T = T =T =T =T = T
BEE—REEILD [3Li] 3] 3] A 3k L] FrmE [k T 3] 3]

AR U R $96km $96km $99km $98km #910km £97km £97km $98km 99km #11km #910km
4’35} )E' 1565 0.35 1.35 0.09 0.23 0.12 0.32 0.80 0.17 0.25 0.13 0.15
4’(%)5 1565 0.35 137 0.09 0.23 0.12 0.32 081 0.17 0.25 0.13 0.15
4)(%713)5 1565 0.36 137 0.09 0.24 0.12 0.32 0.82 0.17 0.26 0.13 0.15
4?7"(')5 1565 0.35 1.40 0.09 0.24 0.13 0.32 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
4@)5 1565 0.35 1.41 0.09 0.25 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.13 0.15
4’? jf)a 1565 0.36 142 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.13 0.15
4’337 )E' 1565 0.35 1.40 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
4’3518)5 1565 - 1.41 0.09 0.24 0.12 0.33 0.85 0.18 0.26 0.13 0.15
438)5 1565 0.35 142 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
4’? 7}35 1585 0.34 134 0.09 0.23 0.12 0.32 0.80 0.18 0.25 0.14 0.15
4’?%1)5 1585 0.33 1.34 0.08 0.23 0.12 0.31 0.78 0.17 0.24 0.13 0.14
4’?55 1585 0.34 133 0.09 0.23 0.12 0.31 0.79 0.17 0.25 0.13 0.14
4}?:}:3)5 1588 0.34 137 0.09 0.23 0.12 0.32 081 0.17 0.25 0.12 0.14
4’?|134)E' 1585 0.35 1.39 0.09 0.24 0.12 0.32 0.82 0.17 0.25 0.13 0.14
4}?;]5)5 1588 0.35 1.36 0.08 0.23 0.12 0.32 081 0.17 0.25 0.12 0.14
4’? ,BE' 1585 0.35 1.38 0.09 0.24 0.12 0.32 0.82 0.17 0.25 0.13 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

f-3 PR7E | wme_ | =ms— ; -
nEAE | WEed| TanE | sam T | G |TEZR" | xmmam | mesew | L1 |wmsan| o2l | LES

=T =T = T = T = T = T = T =T =T =T = T
BEE—REMNMD [3Li] 3] 3] A 3k L] FrmE [k T 3] 3]
AR U R $96km $96km $99km $98km #910km £97km £97km $98km 99km #11km #910km
4}?7}3)5 158% 0.33 137 0.09 0.23 0.12 0.32 081 0.17 0.25 0.13 0.14
4’?7}(8)5 1565 0.33 137 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.18 0.25 0.13 0.15
4}?;)5 158% 0.35 1.38 0.09 0.24 0.12 0.32 0.83 0.17 0.26 0.13 0.14
4’?35 1565 0.35 1.41 0.09 0.24 0.12 0.32 0.84 0.17 0.26 0.13 0.15
4%!1)5 158% 0.35 1.40 0.09 0.24 0.12 0.32 0.84 0.18 0.25 0.13 0.15
4%%2)5 1565 0.34 142 0.09 0.24 0.13 0.33 0.86 0.18 0.26 0.13 0.15
4}?i3)5 158% 0.36 1.41 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
4’? 714)5 1585 0.35 139 0.09 0.24 0.13 0.33 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
4}?;(5)5 158% 0.34 1.39 0.09 0.24 0.13 0.33 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
4’?%‘3)5 1585 0.33 1.31 0.09 0.22 0.12 0.32 0.76 0.17 0.24 0.13 0.14
4}?35 1588 0.36 132 0.08 0.22 0.12 0.31 0.76 0.16 0.24 0.12 0.14
4%;8)5 1585 0.34 1.36 0.09 0.23 0.12 0.32 0.81 0.17 0.25 0.12 0.14
4%]9)5 158% 0.33 137 0.09 0.23 0.12 0.32 081 0.17 0.25 0.12 0.15
4’?10)5 1585 0.33 133 0.08 0.22 0.12 0.31 0.77 0.17 0.24 0.12 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

.| mEE T TR e JASTIE -
BIEBA | RIERR ﬁﬁwgglg;” z;g i AR \é?gglgiﬁgu RETDERAE %ﬁfﬁz— ;,J’EJE};E #‘ﬁ;ﬁﬁﬁ ROR i%%:% IEZ'E]Z-W
= [EIET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—BEENLD mIT [ [ 3] FIFATE FIFATE [Ealaki FIFATE [ IR [Ealaki
F R U R #97km #97km #98km #99km #310km #911km #99km #310km #311km #911km #39km
4’35} )E' 1565 0.29 043 0.25 - - 0.12 0.16 0.19 0.26 0.18 0.15
4’? ﬁ)E’ 1585 0.29 043 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’3 ﬁ)E' 1585 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 0.26 0.18 0.15
4’3"(‘)5 1585 0.30 045 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4@)5 1565 0.31 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’? S IR 031 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’337 )E' 1585 0.30 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’3513)5 1585 0.30 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’? i,’)E' 1565 0.30 0.46 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’?7}35 1585 0.29 043 0.25 - - 0.13 0.17 0.19 0.26 0.18 0.15
4’?7}(‘)5 1585 0.29 0.42 0.24 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
AR e 0.29 043 0.24 - - 0.12 0.17 0.19 0.25 0.17 0.15
4’?:":3)5 1565 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.16 0.20 0.25 0.17 0.15
4’?|134)E' 1585 0.30 0.45 0.25 - - 0.12 0.16 0.20 0.26 0.18 0.15
4’? ;]5)5 1565 0.29 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 0.25 0.18 0.15
4’?,1;)5 1585 0.30 0.45 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TREB1F4A1B~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ac =iEF — = = - JAST=IE =

BIEBA | RIERR ﬁﬁwgglg;” z;g i AR \é?gglgiﬁgu RETDERAE %ﬁfﬁz— ’E'E,LEL]E};E #‘ﬁ%ﬁﬁﬁ ROR i%%:% IEZ'E]Z-W

= [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = FEIET
BEE—RHENLD mIT [ (i ] [l [l [l [l [T [l (]
HRRU R #37km #37km #38km #39km #310km #311km #39km #310km #311km #311km #39km
4’?7}3)5 1565 0.29 045 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.18 0.15
4’?7}(8)5 1585 0.30 0.46 0.26 - - 0.12 0.16 0.20 0.26 0.18 0.15
4’? ég)E' 1565 0.29 045 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
AR20E o 0.30 0.45 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’?;‘)5 1565 0.30 045 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4 2B tsm 031 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’?i3)5 1565 0.30 0.46 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’?714)5 1585 0.30 0.45 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’?;(5)5 1565 0.31 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
AR e 0.29 0.41 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 0.25 0.17 0.15
4’?17)5 1585 0.29 0.41 0.24 - - 0.12 0.17 0.19 0.25 0.17 0.14
ARZSE e 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
4’? ég)E' 1585 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
4’?10)5 1585 0.29 0.42 0.24 - - 0.12 0.17 0.19 0.24 0.17 0.15

¥ UTOREMBRETLA—FVRATAIZEYRELTEY ., AIEMEH EHINTY,
EOR(BEED . JASEEERERtE Y — (SR . IBE’EAT&S (ERHE)
¥ ROZRAEESAHT (EFET) Fi29F11H88 1585~ REDICTREEENERSATEYVET,
% JREEERARTEEHEG (EEE) FHR3F2A15HB~ ERAEFIFOLOH. —FHAEZARLELTHET,
X RETAREE (BFAET) FRBFIZA208 17H~ ERLEEERFEOLO. —HAEERELLTOET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

U | TEBE | s | Tias | I gy whrog | PRI “*IQI%%@ Texan | Pl

BIEBA | RIERR EfEly | LEtL 44— PN EAEE *14 iﬁ&% HATETE S %EmﬁisiiﬁéQ Hok MEE%EEQ SRR

= T = T JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIAF

REE—ERIMSD T 3] )=o) icle= i) [ic] )=l icle= ] [ic] icke= i) icke= ] )= i)

7B R B #6km #57km #520km #320km #526km #326km #319km #525km #519km #21km #120km
4’35} )E' 1585 0.32 0.15 0.06 0.21 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’(%)5 1585 0.31 0.14 0.07 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4)3}3)5 1585 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’3'2)5 1585 0.32 0.15 0.06 0.21 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4@)5 1585 0.32 0.15 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
4’? jf)a 1585 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
4’337 )E' 1585 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’3518)5 1585 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
438)5 1585 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’? 7}35 158% 0.32 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.07 0.08 0.17 0.06
4’?%1)5 158 0.31 0.14 0.06 0.16 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.12 0.05
4’? ;EZ)E' 158% 0.31 0.14 0.06 0.17 0.06 0.09 0.05 0.06 0.07 0.14 0.05
4}?:}:3)5 158% 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
4’?|134)E' 1588 0.31 0.15 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
4}? ;]5)5 158% 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
4’? ,BE' 158% 0.31 0.14 0.06 0.21 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TREB1F4A1B~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

VOLER | BREE | eams “%V?lﬁqjg iy “E'T"T"]x; Whrom | SIED J!g:lf%%@ -Fégﬁmg?*éz %I}m 2&

BIEBA | RIERR EfEly | LEtL 44— PN EAEE *14 iﬁ&% HATETE S %EmﬁisiiﬁéQ HOKMERS| o mhE

= [EET = [ ET NIMF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF

BEE—REN,MOD [E3lE3EE] 3] e =i [} e 2] [} e 2] iz

FE R U EER #96km #97km #920km #920km #926km #926km #919km #925km #919km $921km #920km
4}?7}(7)5 158 0.32 0.15 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
4’?7}(8)5 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4)? ég)E' 158 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’?510)5 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4}?é1)EI 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’? EZ)E' 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4)? '2k3)E| 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’?7?(4)5 1585 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4}?;(5)5 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4)?%6)5 1585 0.31 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
4}?17)5 150 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
4J?é8)EI 1585 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
4)5(] ég)E' 150 0.31 0.14 0.06 0.21 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’? iO)E' 1585 0.31 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06

¥ LUTOREMRAETLA—FVRATLAICKYBELTEY., AIEMEFMEHINTYT,
1) 7 L EREES (ERHE)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

i /SR . = . - N

A ISES) ISES) A JNR# IIAES) KEEHT KHEHT KEEHT KEEHT KEEHT
BEE—RENISD [iLEakE] iz e 2] iz 2] R i} R R R
7 R U B A #922km #921km #916km #914km #915km #918km #13km #15km #15km #17km #95km
4’35})5 158 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.48 3.38 033 0.14 0.76
4’(%)5 158% 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.49 3.39 033 0.14 0.76
4’3}3)5 158 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 150 342 0.34 0.14 0.76
4’3'2)5 158 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 153 347 0.34 0.14 0.77
4@)5 158 0.05 007 0.30 0.10 0.10 0.13 154 347 035 0.15 0.78
4’(25_3)5 158 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 155 3.50 0.34 0.15 0.78
4’337)5 158 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.13 155 3.49 0.34 0.15 0.78
4’3518)5 158% 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.14 153 3.49 0.34 0.15 0.78
4&,’)5 158 0.05 007 0.29 0.09 0.10 0.13 154 349 0.34 0.15 0.78
4’? 7}35 158 0.05 0.08 028 0.10 0.10 0.14 1.46 3.34 033 0.14 0.75
4’?7};)5 158 0.04 007 0.21 0.08 007 0.10 141 3.20 033 0.14 0.74
4’?%5 158 0.04 0.08 023 0.09 0.08 0.12 1.47 3.31 033 0.14 0.75
4’?:}:3)5 158 0.04 0.08 027 0.09 0.09 0.13 150 3.38 033 0.15 0.76
4)?|134)E| 158% 0.05 0.08 028 0.09 0.09 0.13 152 341 0.34 0.14 0.76
4’?;]5)5 158 0.05 007 0.28 0.09 0.10 0.13 150 3.35 0.34 0.14 0.75
4%185 158 0.05 007 0.29 0.09 0.10 0.13 151 3.41 0.34 0.14 0.76
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- i SE=VAVS N =) Y . L — e e —

JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF KHEHT KEERT KEERT KEERT KEERT

BEE—RELOD )=o) )=o) FiLEaki] )=o) )=o) )=o) )=o) i) )=o) )=o) )=o)

HRRUER $922km £921km $916km £914km $915km $918km $93km $95km $95km £97km $95km
4’?7}3)5 158F 0.05 0.08 0.28 0.09 0.10 0.13 1.51 3.40 0.34 0.14 0.76
4’?7}(8)5 158F 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 1.53 343 0.34 0.15 0.77
4}? g)a 158F 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 1.52 3.42 0.34 0.15 0.76
4’?35 158F 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 1.53 3.44 0.34 0.15 0.77
4%1‘)5 158F 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.53 3.45 0.34 0.15 0.76
4’? éz)E' 156% 0.05 0.07 0.29 0.10 0.10 0.13 1.55 3.48 0.34 0.15 0.77
4’?i3)5 156% 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.14 1.54 347 0.34 0.15 0.77
4’? 714)5 150 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 153 3.45 0.34 0.15 0.76
4’?%5)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.13 1.52 3.41 0.35 0.15 0.76
4’? g)E' 150 0.05 0.08 0.28 0.09 0.10 0.13 1.39 3.17 0.32 0.15 0.74
4’?35 158F 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 1.44 3.23 0.32 0.14 0.74
4%;8)5 158% 0.05 0.08 0.28 0.09 0.10 0.13 1.49 333 0.33 0.14 0.75
4}? ég)E' 158 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.51 3.37 0.34 0.15 0.76
4’? iO)E' 158F 0.05 0.07 0.28 0.09 0.10 0.13 1.46 3.24 0.33 0.14 0.74

X JNARFESE(IRA) E31E4B248~ BEE—REEHNCOAMRUVERHZEZEBELE L.
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BT IR | AABE | RR—K | XRZK | BTA | GEEB | HE-R | RRTE | BB | ep e
MEAR | BEEy | RELVE— | BRERF | ARE | MRKSE | WREREF | EEEBT | Tgopan | BMERSM | BRERF | BWRESH | T *
KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KHEET KAEET KHEET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) L] L 3] ki) [iic] Fis) i) [iic] [iic] [iic] Fis)earic) L
D AL #95km #94km #92km #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km
4’35})5 158% 321 119 517 149 8.21 010 012 097 397 0.79 3.90
4’(%)5 158% 322 121 5.21 149 8.36 0.10 012 0.96 3.99 0.79 393
4’3}?)5 158% 327 123 5.37 150 8.93 010 012 0.98 4,05 0.80 398
4@2)5 158% 337 125 5.42 155 878 0.10 012 1.00 413 0.82 409
4@)5 158% 3.39 128 5.45 156 8.94 010 013 102 416 0.82 412
4@?)5 158% 339 128 5.44 155 878 0.10 013 101 417 083 413
4’337)5 158% 337 128 5.39 153 8.94 010 013 102 414 083 412
4’3518)5 158% 338 127 5.38 154 8.95 0.10 013 101 413 083 413
4&,’)5 158% 3.39 126 5.40 155 8.70 010 012 101 416 083 414
4’?7}35 158% 317 116 5.03 147 8.90 0.10 0.12 0.96 395 0.79 381
4’?%‘)5 158% 315 115 5.01 145 7.79 010 0.09 0.90 386 0.76 378
4’?122)5 1585 3.18 119 5.26 147 8.16 0.10 0.10 0.96 395 0.77 387
4}?:}:3)5 158% 3.28 122 5.29 150 8.41 0.10 012 0.98 4,00 0.79 398
4’?|134)E' 158% 331 124 5.21 152 8.77 0.10 0.12 0.99 4,05 0.81 404
4}?;]5)5 158% 3.25 121 5.21 150 8.78 0.10 012 0.98 4,00 0.79 393
4’?,1;)5 158% 3.29 122 5.20 152 8.74 0.10 0.12 0.99 4,05 0.80 401
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BT IR | AABE | RR—K | XRZK | BTA | GEEB | HE-R | RRTE | BB | ep e
BEAA | BEy | FRtwos— | BRESF NREE WRERF | MEXESFT | EEEHBA e WRERA | MEERFT | RERF | *

KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KHEET KAEET KHEET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) L] L 3] ki) [iic] Fis) i) [iic] [iic] [iic] Fis)earic) L
D AL #95km #94km #92km #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km
4}?7}3)5 1585 3.26 122 514 1.49 8.98 0.10 012 0.98 4,05 0.79 4,00
4’?7}(8)5 158% 336 125 5.06 154 8.67 0.10 012 101 410 081 407
4}? g)a 158% 331 124 5.26 151 8.74 0.10 012 0.99 411 0.81 404
4’?35 158% 336 125 5.21 153 8.86 0.10 012 1.00 408 0.82 411
4%!1)5 158% 3.32 125 5.22 151 8.76 0.10 012 1.00 411 0.81 409
4%212)5 158% 3.40 128 5.25 155 8.83 0.10 013 102 414 0.83 414
4}?i3)5 158% 3.39 125 5.23 153 9.05 0.10 013 101 414 083 413
4’?714)5 158% 334 119 5.13 152 8.79 0.10 0.12 1.00 413 0.81 408
4}?;(5)5 158% 3.35 124 5.23 152 851 0.10 012 1.00 408 0.81 402
4’?%‘3)5 158% 3.06 1.09 492 142 8.78 0.10 0.12 0.93 377 0.75 364
4}?35 158% 3.09 112 494 143 8.49 0.10 012 0.94 382 0.75 374
4%;8)5 158% 3.25 120 5.04 149 851 0.10 0.12 0.98 395 0.78 395
4}? ég)E' 158% 328 122 5.11 150 8.62 0.10 012 0.99 4,00 0.79 4,00
4’?10)5 158% 313 114 497 145 8.50 0.10 0.12 0.95 385 0.75 377
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TREB1F4A1B~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FE-RX | FHELX | REBER | KR | RERKBK | BEMBMK | KWAR | BE/NER | RED ,jf\f% KEEET KR
AEAA | AEey | BEERF | BRESFR £ E_Kam £ = WRERA | A toH— [ AE AN
KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT PN PN PN PN PN
BEE—REM,MD i} CiLE3EE] FiLE3EE] CiLE3EE] CiLE3LE] [ECE] FiLE3EE] [ECE] CiLE3EE] [E3CE] Fmm
R U B #97km #95km #95km #98km #94km #94km #94km #91km #95km #94km #91km
4}35} )E' 158% 0.47 1.61 1.81 0.19 1.32 2.20 2.09 263 1.05 1.20 4.22
4’(%)5 158% 0.47 1.63 1.83 0.19 1.33 2.20 2.10 2.68 1.05 1.19 4.22
4}3 E)E' 1585 0.47 1.64 1.78 0.19 1.32 222 2.11 267 1.05 1.21 4.25
4@2)5 158% 0.47 1.66 1.77 0.20 1.33 2.24 2.12 273 1.06 122 4.28
4@)5 1585 0.48 1.67 1.90 0.19 1.33 2.27 213 277 1.06 123 4.31
4?:3)5 158% 0.48 1.67 1.90 0.20 1.33 2.26 2.14 2.77 1.07 1.24 4.33
4}337 )E' 1585 0.48 1.69 1.91 0.20 1.35 2.27 2.16 277 1.07 1.25 4.34
455]8)5 158% 0.48 1.67 1.82 0.20 1.34 2.24 2.14 278 1.07 123 4.33
4@?)5 158% 0.48 1.68 1.66 0.20 1.34 2.25 213 277 1.07 123 4.34
4’? 7}35 158% 0.47 1.59 1.64 0.20 1.32 2.17 2.09 2.68 1.05 1.20 4.28
4}?%1)5 158% 0.45 153 1.64 0.19 1.29 2.14 1.98 2.49 1.02 1.16 407
4’? g)ﬁ 158 0.45 1.59 1.58 0.19 1.30 2.19 2.04 2.54 1.03 1.15 4.17
4}?:}:3)5 1585 0.46 1.61 1.85 0.19 1.30 2.19 2.05 2.60 1.04 1.21 4.21
4’?é4)5 158 0.47 1.65 1.86 0.19 1.31 2.22 2.08 2.61 1.04 1.22 4.25
4}? ;]5)5 158% 0.46 1.61 1.76 0.19 1.29 2.20 2.04 256 1.03 118 4.18
4%1(6)5 158 0.47 1.63 1.76 0.19 1.31 2.21 2.06 2.62 1.04 1.19 4.21

89



AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FE-RX | FHELX | REBER | KR | RERKBK | BEMBMK | KWAR | BE/NER | RED ,jf\f% KEEET KR
AEAA | AEny | BEERF | BRESFHR £ E_Kam £ = WRERA | A toH— [ AE AN
KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT PN PN PN PN PN
BEE—REM,MD i} CiLE3EE] FiLE3EE] CiLE3EE] CiLE3LE] [ECE] FiLE3EE] [ECE] CiLE3EE] [E3CE] Fmm
R U B #97km #95km #95km #98km #94km #94km #94km #91km #95km #94km #91km
4}?7}(7)5 1585 0.47 1.63 1.79 0.19 1.31 2.24 2.09 2.65 1.04 1.18 4.23
4’?7}(8)5 158% 0.47 1.65 1.82 0.19 1.32 2.25 2.10 2.69 1.05 1.20 4.25
4}? g)a 158% 0.47 1.65 172 0.19 1.33 2.26 212 2.69 1.05 1.20 4.26
‘“?j:o)ﬁ 158% 0.47 1.65 153 0.19 1.32 2.23 2.11 272 1.05 1.20 4.27
4}?5)5 1585 0.47 1.66 153 0.20 134 2.25 213 272 1.06 1.24 4.29
4’? éz)E' 158% 0.47 1.67 152 0.19 1.33 2.26 2.14 2.74 1.06 1.18 4.30
4}? ,2k3)E' 158F 0.48 1.68 1.48 0.19 1.33 2.25 2.14 274 1.06 123 4.30
4’? 714)5 158 0.48 1.66 1.88 0.20 1.33 2.26 213 273 1.06 1.21 4.29
4}?;(5)5 1585 0.48 1.65 1.87 0.19 1.32 2.26 212 2.71 1.03 1.20 4.24
4’?%‘3)5 158 0.45 153 1.77 0.19 1.29 2.10 1.98 2.49 1.01 1.17 4.06
4}?35 1585 0.45 1.55 1.79 0.19 1.30 213 2.01 251 1.02 117 4.09
4%58)5 158 0.45 1.60 1.85 0.19 1.29 2.17 2.02 2.60 1.03 1.20 4.15
4}? ég)E' 158% 0.46 1.63 1.87 0.19 1.31 2.20 2.07 2.64 1.04 1.21 4.19
4’? iO)E' 158 0.45 1.55 1.81 0.19 1.29 2.15 2.00 2.49 1.02 1.17 4.06
¥ LUTORAFEMSITTLA—2RATALICKYHAELTEY. BIEREXH EHINTT,

RF At 2% — (KEEHT) . KREERT/DAFF R A (CKEERT) . KRRETRIRE S A CKERRT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aene || R | g | MSARE | SRARS | RRARE | ABARE | WIARE | REARSE | SRARE | [ip | BARE
KEERT KEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEF—EHRISD EER ] b i} b i} il o) it bl i) || i} bl i) bl it
HRRUER #1km #94km #92km #93km #95km #94km $96km #95km #7km #95km #95km
4’35} )E' 1585 4.49 1.71 0.44 0.82 0.41 0.07 0.39 0.18 0.95 0.30 0.09
4’(%)5 1585 452 1.70 0.44 0.82 0.41 0.07 0.39 0.18 0.94 0.30 0.09
4)3}3)5 158 454 1.74 0.44 0.82 0.41 0.07 0.39 0.20 0.96 0.30 0.09
4@2)5 1585 457 1.68 0.45 0.83 0.42 0.07 0.40 021 0.99 0.30 0.09
4@)5 1585 462 1.72 - 0.84 0.42 0.07 0.40 021 1.00 0.30 0.09
4’33)5 1585 463 1.72 - 0.84 0.42 0.07 0.40 021 1.01 031 0.09
4’337)5 1585 465 1.72 - 0.85 0.42 0.06 0.40 021 1.01 031 0.09
4’3518)5 1585 463 1.73 0.44 0.84 0.42 0.07 0.40 021 1.00 0.30 0.09
46?)5 1585 459 1.75 0.45 0.85 0.42 0.07 0.40 021 1.00 0.30 0.09
4’?7}35 1588 451 1.72 0.43 0.83 0.42 0.07 0.39 0.21 0.95 0.30 0.09
4}?%‘)5 1585 4.32 1.66 0.41 0.78 0.40 0.06 0.38 0.20 0.88 0.29 0.08
4’?55 158% 441 1.68 0.42 0.80 0.41 0.06 0.39 0.20 0.93 0.29 0.08
4}?:}:3)5 158% 447 1.65 0.44 0.81 0.41 0.06 0.39 0.20 0.96 0.29 0.09
4’?|134)E' 1588 452 1.68 0.44 0.82 0.41 0.06 0.40 0.20 0.98 0.30 0.09
4}?;]5)5 158% 438 1.66 0.43 0.81 0.41 0.06 0.39 0.20 0.96 0.30 0.09
4’?9135 158% 443 1.68 0.43 0.82 041 0.06 0.40 0.21 0.99 0.30 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wene | s RIIAR | AR | manme | S2ors | ARARE | REARE | RIARE | DEARR | $HaRm | FEo | @naRs
KEEHT KEEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT

BEE—REM,MD RS 3] b\ i} b\ i} i i) it b\ i} b i) b\ i} b\ i} it

F B R U R #91km #94km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km
4’?7}(7)5 1585 451 169 0.44 0.3 042 0.06 0.39 0.20 0.98 0.30 0.09
4’?7}(8)5 1585 452 173 0.44 0.83 0.41 0.06 0.40 021 1.00 0.30 0.09
4’? ég)E' 158% 453 1.70 - 0.84 0.42 0.06 0.40 0.21 1.00 0.30 0.09
AR20E 1o 454 1.70 - 0.84 042 0.6 040 021 1.00 030 009
4’?;‘)5 1585 4.56 1.70 - 0.84 0.42 0.06 0.40 0.21 1.00 0.30 0.09
4’? éz)E' 1585 452 1.79 - 0.84 0.42 0.06 0.41 0.21 102 0.30 0.09
4’?i3)5 1565 452 1.74 - 0.84 0.42 0.06 041 0.21 101 0.30 0.09
4’? 714)5 1585 451 1.72 0.45 0.85 0.42 0.06 0.40 021 1.00 0.30 0.09
4’?%5)5 1585 445 1.70 0.44 083 042 0.06 0.40 0.20 0.99 0.30 0.09
4’? 208 | 15w 428 162 0.41 078 0.40 0.07 0.38 0.20 0.89 0.29 0.09
4’?35 1585 433 165 0.42 078 0.40 0.06 0.38 0.20 0.90 0.29 0.08
4%;8)5 1585 440 168 043 0.80 0.41 0.06 0.40 0.20 0.96 0.29 0.09
4’? 2| e 447 168 0.44 0381 0.41 0.06 0.40 0.20 0.98 0.29 0.09
4’? iO)E' 1565 431 162 0.42 078 0.40 0.06 0.38 0.20 091 0.28 0.08

¥ LUTOREMAETLA—2ATLAICKYAELTEY., AIENEEH EHINTY,

REEHTRIR KR (CKAERT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I =

WEERT WEERT TWEERT WEERT TEERT TWEERT TEERT SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET

BEFE—REENOD (gl i} E| (i} E| (i} [i}] Bl E| (i} (gl i} E| (i} Pl (i} E| (i} Pl (i}

7R U SR #16km #16km #13km #4km #4km #13km #16km #9km #9km #18km #7km
4’35} )E' 1585 2.03 0.73 0.70 3.84 1.14 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.12
4’(%)5 1585 2.06 0.72 0.70 3.84 115 0.37 0.51 0.08 - 0.25 0.12
4’3}3)5 1585 2.04 0.74 0.71 3.89 115 0.37 0.51 0.08 - 0.25 0.12
4@2)5 1585 2.04 0.76 0.73 3.92 1.16 0.38 0.51 0.08 - 0.26 0.13
4’;’)5 1585 2.03 0.79 0.74 3.97 117 0.38 0.51 0.08 - 0.26 0.13
4’?:3)5 1585 2.03 0.77 0.74 3.99 1.18 0.38 0.52 0.08 - 0.26 0.13
4’337 )E' 1585 2.03 0.77 0.74 4.00 1.18 0.38 0.51 0.08 - 0.26 0.13
4’3518)5 1585 2.06 0.77 0.73 4.00 1.18 0.38 0.51 0.08 - 0.25 0.13
4’58)5 1585 2.06 0.76 0.74 4.02 1.18 0.38 0.51 0.08 - 0.26 0.13
4%}35 1585 2.02 0.72 0.70 3.90 116 0.38 0.51 0.08 - 0.25 0.13
4’?7}<‘)E 15085 1.91 0.71 0.66 3.15 110 0.36 0.48 0.08 - 0.25 0.12
4’?;22)5 1585 197 0.74 0.69 3.54 112 0.37 0.49 0.08 - 0.25 0.12
4’?:}:3)5 1585 197 0.76 0.71 3.76 1.14 0.37 0.49 0.08 - 0.25 0.12
4’?|134)E' 1585 2.01 0.77 0.72 3.82 1.14 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.12
4’?;]5)5 1585 1.99 0.75 0.70 377 113 0.37 0.49 0.08 - 0.25 0.12
4%@5 1585 1.96 0.77 0.72 3.83 115 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

L &B e WEERT K F N % e s -
" Gl MEHRES | ILBZEH = FHET JNRZEWL MESE | 8HZEMN
YoY: N ASa=T4— i Py 17N EHE ~ a = =
MR | mmm| D ARE |IRST) TRE | wapen | TRARE | MUARE ) ERBT snpuns| e & &
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEFE—EEHILD (il o] b i b i1 [iic] B[ oic} b i (il o] b i b i b i b i
AR KU R #96km #96km #93km #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km
4}?7}3)5 1585 195 0.75 0.71 3.86 114 037 0.50 008 - 0.25 012
4’?7}(8)5 158% 1.98 0.78 0.73 389 116 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.13
4}? g)a 158% 2,02 0.76 0.72 3.92 115 037 0.50 008 - 0.25 013
4’?35 158% 203 0.77 0.73 393 115 0.38 051 0.08 - 0.25 0.12
4%!1)5 158% 2.00 0.76 0.73 394 117 038 0.51 0.08 - 0.26 013
4’? éz)E' 158% 2,04 0.78 0.74 397 117 0.37 051 0.08 - 0.26 0.13
4}? 13)5 158% 2,02 0.77 0.74 3.98 117 0.38 0.51 008 - 0.25 013
4’?714)5 158% 203 0.76 0.73 3.97 118 038 051 0.08 - 0.25 013
4}?;(5)5 158% 195 0.76 0.71 3.92 115 037 0.50 0,08 - 0.25 012
4’? g)E' 158% 2.00 0.69 0.66 3.46 1.08 0.36 048 0.08 - 0.25 012
4}?35 158% 195 0.71 0.66 3.50 1.09 0.36 048 0.08 - 0.24 012
4%;8)5 158% 197 0.75 0.70 3.72 111 0.36 0.49 0.08 - 0.25 012
4}? ég)E' 158% 198 0.74 0.71 3.79 113 037 049 008 - 0.25 012
4’? iO)E' 158% 1.96 0.70 0.67 3.40 1.08 0.36 048 0.08 - 0.25 012
X LUTORAIEMEET LA =2 RTLALIZKYAELTEY., BIEFEEXH EHINTT,
LU H % BMESIG TR (EER) . BEARTEE CREERT) . AIUA REE (WEER) . NEMMKRF LR EFERNM A GUIER)
X AREEAREE CNZER) FRIIIFIR24B~ wBEF—REHNLOARRUVIEMEFEBELEL=,
X JIREILESEE CRIIRT) Fri30E68260H~ HB[HED-HRAILTLVET,

94



AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SRITHY e ]
s iHiE N gL E - KFER /R HFLZEHW - INEFH . U
. . = NEREE = HEE SR - el . HRAESRT = BHESF | ERAREE
HEL A | BIERZ S| wpis 2 mIASE EJ2) HEEE |BHEtLE— = 2 | =
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i it it it JbitE B[ oic} B[ oic} b ofic} b i) b i b (i)
F A RO BE R #99%km #99%km #99%km #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km
4)35} )E' 158% 007 007 007 0.06 0.05 0.23 206 019 0.32 114 067
4828
e 158% 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.23 2,04 0.20 0.32 116 0.60
483H B
o 158 007 007 007 007 0.05 0.23 208 0.20 0.32 117 057
4@2)5 158% 0.07 0.07 007 007 0.05 0.24 215 0.20 0.33 118 057
4@)5 158% 007 007 007 007 0.05 0.24 218 0.21 0.33 119 0.56
4H86H
o 158% 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.24 217 0.21 0.33 1.20 0.58
487H
o 158% 007 007 007 007 0.05 0.24 221 0.21 0.33 1.20 0.59
488H
A 158% 0.07 0.07 007 0.07 0.05 0.24 218 0.20 0.33 1.20 0.59
4H9H
o0 158% 007 007 007 007 0.05 0.24 216 0.20 0.33 1.20 0.59
4’?7}35 1585 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.23 2.06 019 0.32 115 0.58
4B 11E
o 158% 007 0.06 007 007 0.05 0.23 201 018 0.31 108 0.56
4’? ;EZ)E' 158% 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 0.23 2,04 019 0.32 113 0.56
4}?:}:3)5 158% 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 023 2.10 019 0.32 116 057
4’?|134)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.24 213 0.20 0.33 117 057
4}? ;]5)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 023 2,09 019 0.33 115 057
4’? ,BE' 158% 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.24 215 0.20 0.32 118 057
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SV g %gg%ﬁ WIRES | mugarm | il | gaiB | ATEAN apgem | 0FH | msser | zRoRR
RITET | GRiTET | GRITAT | GRIET | RIET | GRIE | RIET | CRGIET | GRiTET | GRiTET | R
BEE—RENLD | ALALE T T T AR E I 1L I AT 1L
HRRUER $99km $99km $99km $98km £97km $99km $98km $910km $99km £97km $912km
4’?7}3)5 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 0.23 2.12 0.20 0.33 1.16 0.57
4’?7}(8)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.24 2.16 0.20 0.33 119 058
4}? g)a 1565 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.24 2.13 0.20 0.33 118 0.58
4’?35 1565 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.24 216 0.20 0.33 119 0.59
4%1‘)5 1565 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.24 2.15 0.20 0.33 119 0.59
4%;2)5 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 2.19 0.20 0.33 1.20 059
4’?i3)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.24 2.19 0.20 0.33 119 059
4’? 714)5 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 2.16 0.20 0.33 1.18 059
4’?%5)5 1565 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04 0.24 2.15 0.20 0.33 1.16 0.59
4’?%‘3)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.23 2.00 0.19 0.32 1.09 0.59
4’?35 1585 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04 0.23 2,01 0.18 0.31 1.10 0.59
4%;8)5 1585 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04 0.24 2.10 0.19 0.32 .14 058
4}? ég)E' 1565 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04 0.24 211 0.20 0.33 116 0.59
4’?10)5 1585 007 0.06 007 0.06 0.04 0.23 203 0.19 032 1.09 057
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RS RERSTEEAERER (B EE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Y Feh = s # T £ FXBD
A . wer | BB | e | XTES | BL | mag | mzos |@smRI| Tt
aean | mwps| ZEY | OELRE | WARRM | g | AMRRE | el |932=74 2 | BBEY | VEbYE &7
RERB | AERZ i o4
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b (i) bl o'} i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i}
F A RO BE R #912km #911km #910km #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km
4’35} )E' 158% 0.30 0.46 027 012 0.24 0.78 198 266 312 0.36 270
4828
e 158% 0.31 0.46 027 012 0.23 0.74 193 252 309 037 262
483H B
o 158 0.30 047 027 012 024 0.76 194 262 312 037 270
4?7"(')5 158% 0.30 047 027 012 0.24 0.79 198 272 319 - 274
4H85H
o 158% 0.30 047 0.28 012 024 083 2,04 2.84 323 0.39 281
4H86H
o 158% 0.31 047 027 012 0.24 0.82 201 279 323 0.38 279
487H
o 158% 0.31 047 0.28 012 024 0.82 203 282 326 0.36 280
4’3518)5 158% 0.31 047 027 012 0.24 0.80 201 276 302 037 280
438)5 158% 0.31 047 027 012 0.25 0.81 202 278 3.00 037 279
4’?7}35 1585 0.30 046 0.27 0.12 0.24 0.75 193 255 283 0.37 266
4’?%1)5 158% 0.29 0.45 027 012 015 0.62 145 195 283 0.36 196
4’? ;EZ)E' 158% 0.29 045 0.27 0.12 0.21 0.74 187 242 2.90 0.37 238
4}?:}:3)5 158% 0.29 046 0.27 012 023 0.79 197 270 295 0.35 268
4’?|134)E' 158% 0.29 047 0.27 0.12 0.24 0.80 198 277 3.00 0.35 276
4}? ;]5)5 158% 0.29 046 0.27 012 023 0.78 197 270 295 0.36 269
4’? ,BE' 158% 0.30 046 0.27 0.12 0.24 0.81 201 280 298 0.37 277
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: REBMSTRERERR (T EHE) 3144818 ~48308
B R AR (T B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEF—EHRISD bl bl i) bl bl izl o) izl i) [l o) il i) izl i) b i} [l o)
7B R U B #312km #91 Tkm #510km #51Tkm #332km #330km #326km #28km #19km #910km #31km
4}?7}3)5 158% 0.30 0.46 0.27 0.12 0.24 0.81 1.99 277 295 0.37 -
4’?7}(8)5 1585 0.30 0.46 0.27 0.12 0.24 0.82 203 284 3.04 0.37 282
4}?;)5 158% 0.30 0.46 0.27 0.12 0.24 0.80 2.00 278 2.99 0.37 274
4’?35 1585 0.30 0.46 0.27 0.12 0.24 0.83 203 2.86 303 0.36 282
4%!1)5 158% 0.30 0.46 0.27 0.12 0.24 0.82 2.03 285 302 0.36 282
4%%2)5 1585 0.30 0.46 0.28 0.12 0.25 0.84 205 288 3.08 0.37 284
4}?i3)5 158% 0.30 0.46 0.28 0.12 0.25 0.85 2.06 292 3.04 0.37 285
4’?714)5 158% 0.30 0.46 0.28 0.12 0.25 0.82 2.03 2.86 302 0.37 2.80
4}?;(5)5 158% 0.30 0.46 0.28 0.12 0.24 0.82 2.03 285 301 0.38 283
4’?%‘3)5 158% 0.29 0.44 0.27 0.12 0.23 0.73 1.91 254 2.77 0.37 257
4}?35 158% 0.29 0.44 0.27 0.12 0.23 0.77 197 2.70 281 0.36 271
4%;8)5 158% 0.29 0.45 0.27 0.12 0.24 0.81 1.99 2.74 2.94 0.37 275
4%]9)5 158% 0.29 0.46 0.27 0.12 0.24 0.81 1.98 276 297 0.36 274
4’?10)5 158% 0.29 0.44 0.27 0.12 0.23 0.75 1.94 259 283 - 261
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s FEA zaM | 8 815
B % ”E%EA_ Y \E.F ey +-m7 L N 48 /]\;-L E ~ ~I = =
. . . At Z KIB/NER | MEF/NER | RIIETRS = EMHE BEWRERR | hRAE -
MEAB | MEEy| (BENE = 2 ’ E32i) syl = INEERR
INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b oic] b oic] b (i) B[ ofic} B[ ofic} b i (il o] (il o] b i) b (i) b i
F A RO BE R #918km #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km
4)35} )E' 158% 362 221 226 054 027 0.06 7.94 0.34 349 014 0.09
4828
e 158% 354 218 2.20 0.54 027 0.06 7.87 0.33 334 0.14 0.09
483H B
o 158 370 226 226 0.55 027 0.06 7.97 0.33 356 014 0.09
4R+
o 158% 377 230 230 0.56 0.28 0.06 8.04 0.34 363 0.14 0.09
4H85H
o 158% 386 235 233 057 0.28 0.06 8.10 0.35 378 014 0.09
4H86H
o 158% 385 235 232 0.56 0.28 0.06 8.09 0.35 371 0.14 0.09
487H
o 158% 388 235 2.34 057 0.28 0.06 8.10 0.35 375 014 0.09
488H
A 158% 3.84 232 232 0.56 0.28 0.06 8.08 0.35 374 0.14 0.09
4H9H
o0 158% 386 2.34 233 0.55 0.28 0.06 8.09 0.35 370 014 0.09
4’?7}35 1585 351 217 2.19 0.54 0.27 0.06 7.86 0.33 337 0.14 0.10
4B 11E
o 158% 3.40 196 172 053 0.26 0.06 7.82 027 3.00 013 0.09
4’? ;EZ)E' 158% 3,62 218 211 0.54 0.26 0.06 7.90 0.32 346 0.14 0.09
4}?:}:3)5 158% 3.74 224 2.26 055 0.27 0.06 7.98 0.34 3.65 014 0.09
4’?|134)E' 158% 3.79 227 227 0.56 0.27 0.06 7.98 0.34 369 014 0.09
4}? ;]5)5 158% 3.72 224 2.26 - 0.27 0.06 7.96 034 361 014 0.09
4’? ,BE' 158% 3.79 2.29 2.32 052 0.27 0.06 8.00 0.35 373 0.14 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s FEA MABEE | 815
B . o *F wat | gemyengs | @ uga | D ! oy B g N =
:EIIEH = iﬂl]ﬁﬂ?‘;?l] (%E*{ra‘%‘. %%KFE %Fﬁ j(iE/]\—T-& 7*'];]7/]\;*)( /EIIH]T'inﬁ %Fﬁ /§T$1E E E*EIEFE EPH&.L\ ,]\$*§
p; p; A! S 't’/g
INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEFE—EEHILD b oic] b oic] b (i) B[ ofic} b i) b i (il o] (il o] b i) b (i) b i
AR KU R #918km #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km
4}?7}3)5 1585 3.78 228 228 0.56 0.27 0.06 8.03 0.35 3.64 014 0.09
4’?7}(8)5 158% 387 233 235 0.56 0.28 0.06 8.05 0.35 378 0.14 0.09
4}? g)a 158% 381 2.30 2.30 0.56 0.27 0.06 8.06 0.35 365 014 0.09
4’?35 158% 3.84 2.34 234 0.56 0.28 0.06 8.09 0.35 378 0.14 0.09
4%!1)5 158% 383 231 2.35 0.56 0.28 0.06 8.07 0.35 373 014 0.09
4’? éz)E' 158% 391 2.34 231 057 0.28 0.06 8.10 0.36 384 0.14 0.09
4}? 13)5 158% 3.89 2.36 2.38 0.56 028 0.06 8.11 0.36 385 015 0.09
4’?714)5 158% 3.86 234 233 0.56 0.28 0.06 8.11 0.36 375 0.14 0.09
4}?;(5)5 158% 3.79 2.30 233 057 0.28 0.06 8.15 0.36 368 014 0.09
4’? g)E' 158% 351 2,09 2.16 053 0.26 0.07 7.73 0.33 332 0.14 0.09
4}?35 158% 358 213 2.26 053 0.26 0.06 7.80 0.34 343 014 0.09
4%;8)5 158% 3.74 224 2.29 0.55 0.27 0.06 7.96 0.34 366 014 0.09
4}? ég)E' 158% 3.80 2.28 227 055 0.27 0.06 7.98 0.35 361 014 0.09
4’? iO)E' 158% 359 213 2.19 0.54 0.26 0.06 7.84 0.33 343 0.14 0.09
X LUTORAIEMEET LA =2 RTLALIZKYAELTEY., BIEFEEXH EHINTT,

RRAE CRITHD) . /D28 CRIIAT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

BGL: 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 LA /B = 34900 -~ Wk /B RE)
BIEAA | AIERZ "éﬁg;’;ﬁ RSP | WP MR f;ﬁgﬁgﬁ LE% fi_'\g%t% RKEESF | 2R _%E_Z(I&? *ﬁ.ﬁﬁz i fﬂz&_ "
JRITHET JRITHET JRILHET SRITHET BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN
BRE—ERNL0 17 T AR i T T T 7 T 7 T T T
R U #16km | #525km #6km #98km fookm | #925km | #023km | #925km | #33tkm | #322km | #321km
4}(ﬂﬁ1 )E 158 0.70 1.03 0.11 0.07 0.10 0.15 0.10 0.22 0.12 - 0.17
4(ﬁ£)ﬁ 158F 0.70 1.00 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.22 0.12 - 0.17
4}?7}3)5 158F 0.69 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 - 0.17
4(ﬁ7é)5 158F 0.70 1.04 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 - 0.17
o | o 072 1.05 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 023 012 - 017
| em 0.70 1.05 0.12 008 008 0.15 0.11 023 013 - 0.17
| 0.71 1.06 0.11 008 008 0.15 0.11 023 013 - 0.17
4(HHS)E 158F 0.71 1.06 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.23 0.13 - 0.17
4)(ﬂ£)E| 1584 0.71 107 0.12 0.08 0.08 0.15 0.10 023 0.13 - 017
4)?,}35 1585 0.69 1.02 0.12 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.13 - 0.17
4}?7}(1)5 158 0.68 0.75 0.11 0.07 0.07 0.12 0.08 0.18 0.09 - 0.15
4?%%5 158F 0.69 0.91 0.11 0.07 0.08 0.13 0.09 0.21 0.10 - 0.16
4}?:}:3)5 1585 0.70 1.00 0.11 0.07 0.08 0.15 0.10 022 0.12 - 0.17
4’?,;4)5 1585 0.70 1.04 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.22 0.12 - 017
4}?é5)El 158 0.70 1.02 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.22 0.12 - 0.17
4)?,1;)5 158% 0.70 1.04 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.23 0.12 - 017
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TREB1F4A1B~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IR | RIET | CRIET | RIET | BEM | BEM | BRM | BER | BREM | BEM | BEH

BEE—RENLD i mE | LikE T mikEm | mikm | mkm | mkE | ‘mkE | EkE | &l

H AR U IR #916km #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #922km #921km
4}?71}(7)5 1584 0.70 1.04 0.1 0.08 0.08 0.15 0.10 0.23 0.12 - 017
4?7}(8)5 158F 0.7 1.05 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.12 - 0.17
Vo | 1w 0.71 1.06 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 022 0.13 - 017
4%:0)5 158 0.71 1.06 0.1 0.08 0.09 0.15 0.1 0.23 0.13 - 0.17
4)?;1)5 158% 0.72 1.06 0.1 0.08 0.09 0.15 0.1 0.23 0.13 - 017
e | 1w 071 1.07 011 008 009 0.5 0.11 023 013 - 0.17
4}?13)5 158 0.72 1.07 0.11 0.08 0.09 0.16 0.11 0.23 0.13 - 0.17
Yoo | 1w 072 1.08 0.11 008 009 015 0.11 023 013 - 0.17
4}?;(5)5 158F 0.71 1.06 0.11 0.07 0.09 0.15 0.11 0.23 0.13 - 0.18
4?%6)5 158F 0.69 0.99 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.22 0.12 - 0.16
4}?35 158% 0.69 1.00 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 - 017
4%%8)5 158 0.70 1.03 0.1 0.07 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 - 017
4}? ég)E' 1584 0.71 1.04 0.1 0.07 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 - 017
4?10)5 158F 0.70 1.00 0.11 0.07 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 - 0.17

¥ BEMNHFRBR (BEF) THIEIA26H~ EZFVUIRRXEPEESAFEL.
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

en e | s | BEIES | LEE J;Eé% Bz %EE S HATIIS ZIE-‘;LT;?'_{— BERELTH :ig%« MEnE | BRES
BEH BEHM BEHM BEHM Espieliing Espieliing REEH REEH REEF REEF REEH
REE—EHRIMSD [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) || i} || i) bl i bl bl bl bl
7B R U B #525km #527km #528km #322km #35Tkm #352km #337km #340km #335km #37km #940km
4’35})5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 0.22 0.28 0.14
4’(%)5 1585 0.12 0.10 0.08 0.14 0.06 0.06 0.29 0.20 0.22 0.27 0.14
4’3}3)5 158 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 021 0.23 0.28 0.14
4’3‘(‘)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.30 021 0.23 0.28 0.14
4@)5 1585 0.12 - 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 0.23 0.29 0.15
4@?)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 0.23 0.29 0.15
4’337)5 1585 0.12 0.09 0.09 0.14 0.06 0.06 0.30 021 0.23 0.29 0.15
4’3518)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 0.23 0.29 0.15
4’58)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 021 0.23 0.29 0.15
4’?7}35 1588 0.12 0.10 0.09 0.14 0.06 0.07 0.30 0.21 0.23 0.28 0.15
4’?7}<‘)E' 1585 0.10 0.08 0.07 0.12 0.05 0.06 0.22 0.15 0.17 0.19 0.10
4’? ;EZ)E' 158% 0.11 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.13
4}?:}:3)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.20 0.22 0.28 0.14
4’?|134)E' 1588 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.29 0.20 0.23 0.28 0.14
4}?;]5)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 0.22 0.28 0.14
4’?,1;)5 158% 0.12 - 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.29 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EBI | megmp | BEIRL BIiR NE | Atz
e || BEHES | LEE | zEm | EEZEM| sin | geeres 0sasy—| EmKen | osasre | TR | BRLE
HEAB | AEEZ = N = EE S o8 — o h— = =
BEH BEH BEH BEN #iET #iET EREEA EREEAS EREEA EREEAS EREEA
BEE—REM,MD iz i) iz i) iz ovic] iz i) b i) b i) P\ i} b i} b i} b i} b i}
F R U ERAE #925km #927km #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km
4’?7}(7)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 023 0.28 0.14
4’?7}(8)5 1585 0.12 - 0.08 0.14 0.05 0.06 0.30 021 0.23 0.29 0.15
4’? ég)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 023 0.29 0.15
4)?510)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 023 0.29 0.15
4’?;‘)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 023 0.30 0.15
4%%2)5 1585 0.12 - 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 0.21 0.24 0.30 0.15
4’?i3)5 1585 0.12 - 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 022 0.24 0.30 0.15
4’?714)5 1585 0.12 0.10 0.09 0.14 0.06 0.06 0.30 022 023 0.29 0.15
4’?;(5)5 1565 0.13 - 0.09 0.14 0.06 0.06 0.30 0.22 0.23 0.29 0.15
4’?%‘3)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.07 0.07 0.29 0.20 022 0.27 0.14
4’?17)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.07 0.07 0.29 0.20 022 0.27 0.14
4%;8)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 021 023 0.28 0.14
4’?;]9)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.05 0.06 0.30 021 023 0.27 0.14
4’?10)5 1565 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.20 022 0.26 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

— 148 win | smaan | ERER | g s s ST D _EE
AEAE | mEn oFF IREEF G | AIRERAT §§§g e BREE/NVERR | BR/MVER | KEREE | EFNER | EEAARE jt-él.;;;(—
EREEHT EREEHT EREEHS EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
REE—EHRIMSD bl i) bl bl i) bl i) bl i bl i) bl bl bl bl i) bl
7B R U B #343km #338km #343km #336km #339%km #338km #342km #140km #139km #945km #132km
4’35} )E' 1585 0.15 0.24 0.23 0.22 0.10 0.25 0.18 0.12 0.23 0.13 0.29
4’(%)5 1585 0.15 0.24 0.23 0.22 0.1 0.24 0.18 0.13 0.23 0.13 0.29
4’3}3)5 158 0.15 0.22 0.23 0.22 0.10 0.25 0.18 0.13 0.24 0.13 0.30
4’3‘(‘)5 1585 0.16 0.25 0.23 0.22 0.1 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 031
4@)5 1585 0.16 0.24 0.24 0.23 0.1 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.32
4@?)5 1585 0.16 0.25 0.24 0.22 0.1 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 031
4’337 )E' 1585 0.16 0.23 0.24 0.23 0.1 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 031
4’3518)5 1585 0.16 0.24 0.24 0.22 0.1 0.26 0.19 0.13 0.25 0.13 0.30
4’58)5 1585 0.16 0.26 0.24 0.22 0.1 0.26 - 0.13 0.25 0.14 0.30
4’?7}35 1588 0.16 0.24 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.29
4’?%1)5 1585 0.1 0.15 0.17 0.15 0.09 0.18 0.14 0.12 0.18 0.11 0.24
4’?55 158% 0.13 0.18 0.21 0.18 0.10 0.21 0.16 0.12 0.20 0.12 0.27
4}?:}:3)5 158% 0.14 0.21 0.23 0.21 0.11 0.24 0.18 0.13 0.23 - 0.30
4’?|134)E' 1588 0.15 0.23 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 - 0.31
4}? ;]5)5 158% 0.15 0.24 0.23 0.22 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 - 0.29
4’? ,BE' 158% 0.15 0.24 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.30
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

— 118 win | srmear | S| LR - - R _RE

R R e REEFRIRIS | BFIRESXFT ZB# A EE/NER | BR/NER | KEREGE | EF/NER | EBELRE |022=74

BIEAR | AIERZ e & S0 B a—

BREEHRT AREERT BREEHRT BREEHRT BREEHRT BREEHRT BREEHRT BREEHRT BREEHRT AREEHRT BREEHRT
BEFE—EEHILD b i) b (i) b (i) b i) b i) b i) b (i) b (i) b oic] b (i) b (i)

AR KU R #943km #938km #943km #936km #939%km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
4}?7}3)5 1585 016 0.25 023 022 0.11 0.25 019 013 0.24 013 0.29
4’?7}(8)5 158% 0.16 0.23 0.24 0.22 011 0.26 019 013 0.24 0.14 0.30
4}? g)a 158% 016 0.24 023 022 0.11 0.25 019 013 0.24 013 0.29
4’?35 158% 0.16 0.24 0.24 0.23 011 0.26 019 013 0.25 0.14 0.31
4%!1)5 158% 016 0.24 0.24 023 0.11 0.26 019 013 0.25 014 0.33
4’? éz)E' 158% 0.16 0.24 0.24 0.23 0411 0.26 0.20 013 0.25 0.14 0.31
4}? 13)5 158% 016 023 0.24 023 0.11 0.26 0.20 013 0.25 014 033
4’?714)5 158% 0.16 0.25 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 013 0.25 0.14 0.31
4}?;(5)5 158% 016 0.24 0.24 022 0.11 0.26 019 013 0.25 013 0.32
4’? g)E' 158% 0.15 0.24 0.23 0.22 0.11 0.24 - 013 0.24 013 0.30
4}?35 158% 015 0.24 023 022 0.11 0.25 018 012 0.24 013 0.31
4%;8)5 158% 0.16 0.22 0.23 022 0.11 0.25 0.19 013 0.24 0.14 0.32
4}? ég)E' 158% 015 023 023 022 0.11 0.25 019 013 0.24 013 0.31
4’? iO)E' 158% 0.15 022 0.23 0.21 0.11 0.24 0.18 012 0.23 013 0.30
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

meAD | mesn | PEORE | WEoRe | pEoRe | smew | FUZEF) ZET | RER | AR | SEY | pRRen
BREEHT BREEHT EREEH BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT

BEE—REN,MOD il ] b i b i b i b i b i izl ] izl ] izl ] b i

FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
4)35} )E' 158F 0.22 0.34 0.34 0.21 0.30 0.32 0.13 0.33 0.11 0.15
4’(%)5 158F 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
4)?7}3)5 158F 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
4@2)5 1585 0.22 0.34 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
4@)5 158F 0.22 0.35 0.36 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
4@)5 158F 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.15
4}337 )E' 158F 0.22 0.35 0.36 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
4’3518)5 1585 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.34 0.13 0.35 0.11 0.16
46?)5 158F 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
4%}35 1585 0.22 0.35 0.33 0.21 0.30 0.33 0.14 0.33 0.11 0.16
4’?7}<‘)E 158F 0.15 0.29 0.28 0.16 0.22 0.24 0.10 0.24 0.08 0.12
4’?;22)5 1585 0.17 0.32 0.31 0.19 0.27 0.28 0.12 0.28 0.10 0.13
“?BE' 158F 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.32 0.13 0.32 0.11 0.15
4’?|134)E' 1585 0.21 0.34 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
4’? ;)E' 158F 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
4’? BE' 1585 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.34 0.11 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

peAD | mesn | PEORE | WEoRe | pEoRe | smew | FUZEF) ZET | RER | GAR | SEY | pRRen
BREEHT BREEHT EREEH BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REN,MOD il ] b i b i b i b i b i izl ] izl ] izl ] b i
FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
4’?7}(7)5 1585 0.21 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.34 0.11 0.15
4’?7}(8)5 158% 0.22 0.35 0.36 0.22 0.31 0.34 0.13 0.35 0.11 0.15
4’? ég)E' 1585 0.21 0.35 0.35 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
4’?35 158% 0.22 0.35 0.36 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.15
4’?;‘)5 1585 0.22 0.35 0.36 0.22 0.31 0.34 0.13 0.35 0.11 0.16
4’? EZ)E' 158% 0.22 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.13 0.35 0.11 0.16
4’?i3)5 1585 0.23 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.14 0.35 0.11 0.16
4’? 714)5 158 0.22 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.13 0.35 0.11 0.16
4’?%5)5 1585 0.22 0.34 0.36 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.15
4’? g)E' 158 0.21 0.34 0.33 0.21 0.30 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
4’?35 1585 0.21 0.34 0.35 0.21 0.30 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
4%;8)5 158 0.22 0.34 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.34 0.11 0.15
4’? ég)E' 1585 0.22 0.34 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.34 0.11 0.15
4’? iO)E' 1585 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.32 0.13 0.32 0.11 0.15
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ N . \ . -
‘o max | bEm | Emmame | vpsm [ mmsam | WREF | O ARA | ATEE | ObEm | LbEmu
BEAB | BEEL| T i e300 SRE | ¥roTB | BEXR R | mAgam & |®EEVS—| EBXF | 2ELRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
4’35} )E' 158% 0.05 008 007 0.08 0.05 003 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4828
) 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4H3H | ops 00 00 0.08 0.09 00
o 5 05 07 . . 05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4848
o 158% 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4H85H 158
o 5 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.04
486H
) 158% 0.05 0.08 0,07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
487H 158
o 5 0.05 0.08 007 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
488H
A 158% 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4H9H 158
o 5 0.05 0.08 007 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4’?7}35 158% 0.05 0.08 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
IC ™
) 5 0.05 0.06 007 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4’? ;EZ)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4}?:}:3)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4’?|134)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4}? ;]5)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4’? ,LG)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
4}?7}3)5 1585 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4’?7}(8)5 158% 0.05 007 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.04 0.04 0.04
4}? g)a 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4’?35 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4%!1)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4’? EZ)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
4}? 13)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4’?714)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4}?;(5)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4’? g)E' 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4}?35 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4%;8)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4}? ég)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4’? iO)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
4)35} )E' 158% 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.06 0.09
4’(%)5 158% 0.05 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
4’3}?)5 158% 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.06 0.09
4@2)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.10
4@)5 158% 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 010
4@?)5 158% 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.06 0.10
4’337 )E' 158% 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
4’338)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
4@3)5 158% 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 010
4’?7}35 158% 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
48118 158
o 5 004 007 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
4’? ;EZ)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
4}?:}:3)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.06 0.09
4’?|134)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
4}? ;]5)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.06 0.09
4’? BE' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
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Ly i IEf“ﬁSI%“E;’EII""'nu ( .--1-§) $E€31¢4ﬁ1 E~4ﬁ 30E|
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

- NhE hEm
KEILAE EkH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BERE | e “ AREE | HTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]

F AR U 5 #41km #138km #41km #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #27km
4}?7}3)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.06 0.09
4’?7}(8)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.09
4}? g)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
4’?}35 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0,07 0.06 0.06 0.09
4%!1)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.06 0.09
4’? éz)E' 158% 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
4}? 13)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
4’? 714)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
4}?;(5)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
4’? éts)El 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 - 0.06 0.09
4}?35 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
4%;8)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
4}? ég)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
4’? iO)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm
WhET | TS | bhEm | LpEs | WhEm | LhEm | 7o7eUy | vbsmn | pRET | LpEm | g@R
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gz
v 2—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
4’35} )E' 158% 004 007 0.06 0.05 0.05 003 004 0.04 0.08 0.06 0.04
4828
e 158% 004 007 0.06 0.05 0.05 003 004 0.04 0.08 0.06 0.04
4H3B | ops 004 00 0.06 00 00 003 004 0.04 0.08 0.06 0.04
o 5 . 07 . 05 05 . . . . . .
4848
o 158% 004 007 0.06 0.05 0.05 0.04 004 0.04 0.08 0.06 0.05
4H58 | o 0.04 00
o 5 . 07 007 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 008 0.06 0.05
4H86H
o 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.05
4HTB | o 0.04 00
o 5 . 07 007 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0,08 0.06 0.05
488H
A 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.05
4H9B | ops 0.04 00
o 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.06 0.05
4’?7}35 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.08 0.06 0.05
ARTTR | e 0.04 00
o 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
4’? ;EZ)E' 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
4}?:}:3)5 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 003 004 0.04 0.08 0.06 0.04
4’?|134)E' 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
4}? ;]5)5 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 003 004 0.04 0.08 0.06 0.04
4’? BE' 158% 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

W WhET

WhE T=4R WhEM | LhEM | LWhEH | LWhEN | 7O7UY | LOEML | guml | LbhEm KR

AEAR | mEey | PRI e300 SRR | WA | MIXR | MRRSA | AKLE | BEARE | TS | JIBTXE ?C‘—gx

R—

WHET | LhEf | LWhER | LbhER | LWbhEfR | LWhET | LWbhEfR | WhEd | LWbhEf | LWhER | LbhEl

BEE—BEHOD AR [T ] ] L] L] FARIEE L] FARIEE Gl L]

AR U R $961km $939%km $943km $935km $935km $953km $954km $950km $949km $934km $955km
4’?7}3)5 156% 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
4’?7}(8)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
4}? ég)E' 156% 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
4’?35 156% 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
4%1‘)5 156% 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
4’? éz)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
4’?i3)5 156% 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
4’? 714)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
4’?%5)5 156% 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
4’? éts)El 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
4’?35 158 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
4%;8)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4}? ég)E' 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
4’? iO)E' 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AE/A | AEEZ ?C‘:g A HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
D AL #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
4)35} )E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 010 008 004 0.05 0.06 007
4’(%)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 004 0.05 0.06 0,07
4’3}?)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 010 0.08 004 0.05 0.06 007
4@2)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 004 0.06 0.06 007
4’;’)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 010 0.08 004 0.06 0.06 007
4@?)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 004 0.06 0.06 007
4’337 )E 158% 0.06 0.05 004 0.05 008 010 0.08 004 0.06 0.06 007
4’338)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 004 0.06 0.06 0,07
4’3?)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 010 0.08 004 0.05 0.06 007
4’?7}35 158% 0.06 0.05 0.04 0.06 0.08 0.10 0.08 0.05 0.06 0.06 0.07
48118 158
o 5 0.05 0.05 004 0.05 0.08 008 007 004 0.05 0.06 007
4’? ;EZ)E' 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
4}?:}:3)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
4’?|134)E' 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 004 0.05 0.06 0.07
4}? ;]5)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 004 0.05 0.06 007
4’? ,BE' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 004 0.05 0.06 0.07
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Ly i IEf“ﬁSI%“E;’EII""'nu ( .--1-§) $E€31¢4ﬁ1 E~4ﬁ 30E|
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

WhEM & \
wen|muen| -0k | BXER | WEER TV Wy ex| FEE | nemar | TEERY | wuman | SO | mikan

o5l

WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm
BEE—RENOD mm 3k 3Lk A 3] )=o) 3k 3k 3k T 3k}
7B R B #346km #359km #345km #345km #347km #28km #330km #955km #61km #55km #132km
4}?7}3)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
4’?7}(8)5 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
4}?;)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
4’?35 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
4%!1)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
4%%2)5 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
4}?i3)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
4’? 714)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
4}?;(5)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
4’?%‘3)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
4}?35 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
4%;8)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
4%]9)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
4’?10)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
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e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
4’35} )E' 158% 011 004 007 0.05 011 0.09 008 0.05 0.08 0.05 0.06
4’(%)5 158% 011 004 0.07 0.05 011 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 007
4’3}3)5 158% 011 004 007 0.05 0.09 0,08 008 0.05 0.08 0.05 0.06
4’3‘(‘)5 158% 011 004 0.07 0.05 011 0.08 0.08 0.06 0.08 0.05 0,07
4@)5 158% 012 004 007 0.05 010 0.09 008 0.05 0.08 0.06 007
4@?)5 158% 012 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.06 007
4’337 )E' 158% 012 004 007 0.05 0.09 0,08 0.08 0.05 0.08 0.06 007
4’3518)5 158% 011 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.06 0,07
46?)5 158% 012 004 0.08 0.05 010 0.09 008 0.06 0.08 0.06 007
4’?7}35 158% 0.12 0.04 0.08 0.05 0.10 0.09 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07
48118 158
o 5 0.09 0.04 007 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0,08 0.05 0.06
4’?55 1585 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
4}?:}:3)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0,08 0.05 0.06
4’?|134)E' 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
4}?;]5)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
4’? BE' 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
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e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki

F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #33km
4}?7}3)5 1585 0.11 004 0.07 0.05 010 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
4’?7}(8)5 158% 011 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
4}? ég)E' 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0,08 0.05 007
4’?35 158% 011 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
4%!1)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 008 0.06 007
4’? EZ)E' 158% 011 004 0.08 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0,07
4}?i3)5 158% 012 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0,08 0.05 007
4’?714)5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
4}?;(5)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
4’? g)E' 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.11 0.10 0.08 0.05 0.08 0.06 0.06
4}?35 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4’?%5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
4%]9)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 008 0.05 0.06
4’? iO)E' 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
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